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НОВОВВЕДЕННЯНОВОВВЕДЕННЯ

Так, пропаганда рф звинувачує україн-
ську владу в планах переслідування зрад-
ників і колаборантів серед жителів деоку-
пованих від російських окупантів тери-
торій України. Зокрема, закликає між-
народні організації «примусити Київ 
відмовитися від каральних заходів щодо 
мирних громадян»; звертається до всіх 
держав ООН «вплинути на Київ з метою 
недопущення важких гуманітарних на-
слідків для цивільних осіб»; звинувачує 
ЗСУ в «мародерстві, тортурах, побиттях». 
Таким чином кремль створює інформацій-
не алібі щодо можливого виявлення війсь-
кових злочинів російської армії на звіль-
нених від загарбників територіях, щоб 
уникнути негативних репутаційних на-
слідків за аналогією з трагедією в Бучі. 
Маніпуляції МЗС рф є ознакою подаль-
шої дегуманізації ЗСУ на міжнародному 
рівні впровадженням наративу «не все так  
однозначно».

Російські пропагандисти активно ведуть 
інформаційну діяльність, намагаючись від-
вернути увагу від воєнних злочинів сол-
датів-окупантів.

Наратив про «Бучу-2»
Видання «Детектор медіа» пише про те, 

що після вдалого контрнаступу українсь-
ких військ пропагандисти почали поширю-
вати в соціальних мережах два наративи. 
Перший – про неминучі «звірства україн-
ських карателів», які, прийшовши на виз-
волені території, начебто мають почати-
ся щодо «прихильників росії». Другий діє 
на випередження. Вочевидь знаючи, скіль-
кох закатованих українців вони залишили 
на поспіхом покинутих територіях, росіяни 
почали дезінформаційну кампанію під ко-
довою назвою «Буча-2». Нагадаємо, за вер-
сією російської пропаганди, воєнні злочини 
росіян у Бучі – «постановка для західних 
ЗМІ», нібито організована українцями.

Крім Бучі, росіяни намагалися перекла-
сти на українську владу, «карателів» і «на-
цистів» відповідальність буквально за кож-
не своє звірство: ракетний удар по вокзалу 
в Краматорську, по торговельному центрі в 
Кременчуці, вбивство полонених українців в 
Оленівці. Окрім російських пропагандистів, 
в соціальних мережах наратив про «Бучу-2» 
почали поширювати й російські ЗМІ.

«Немає ніякої «другої Бучі», «третьої 
Бородянки» чи «енного Гостомеля». Є Бу-
ча, Ірпінь, Бородянка, Гостомель, Маріу-
поль, Ізюм, Харків, Балаклія, буде Хер-
сон, Нова Каховка і ще багато інших міст, 
містечок, селищ. В кожному – своя тра-
гедія і своя історія. Вони не перші і не дру-
гі. Вони унікальні в своєму жахітті», –  
вважає журналіст «Бігус інфо» Максим 
Опанасенко.

«Розпові вчительке»
А ще пропагандистів рф спіймали на чер-

говій фейковій новині про те, що в україн-
ських школах дітей нібито просять доноси-
ти на батьків.

Видання «Донпрес», яке контролюєть-
ся окупаційною владою Донбасу, повідом-
ляє, що читачі надіслали до редакції фо-
то з класу однієї з українських шкіл. На 
знімку видно плакат із закликом до учнів 
розповідати вчителям, якщо батьки учнів 

говорять вдома російською мовою або у них 
є родичі в рф.

Однак у мережі звернули увагу, що 
заклик плаката «розкажи вчительці» 
українською написаний неправильно – 
«розпові вчительке». На плакаті є й ін-
ші граматичні помилки. Крім того, якщо 
розібрати картинку детально, то виявить-
ся, що малюнок пса Патрона взятий з од-
ного з ютуб-каналів, а картинка пташки –  
з сайту, де безкоштовно можна скачати 
векторні зображення для дизайну. Тож 
це зображення – робота дизайнера, а не 
справжнє фото.

Варто зазначити, що помилка пропаган-
дистів вже стала мемом в українському ін-
тернеті поруч із «бавовною».

Знову фейки  
про трансплантологів

Росіяни вкотре поширюють старий фейк 
про «чорних трансплантологів». У соцме-
режах з’явилась інформація, ніби «чорні 
трансплантологи» зможуть забирати ор-
гани в загиблих українських військових. 
Телеграм-канали, які пов’язують із росій-
ськими спецслужбами, повідомили, що те-
пер командири можуть завіряти заповіти 
військовослужбовців. «Легітимний» напи-
сав, ніби цю ініціативу лобіювало фарма-
цевтичне лобі – «чорні та сірі трансплан-
тологи». Із посиланням на анонімні дже-
рела канал пише, ніби до кожного заповіту 
буде додаток, що у випадку загибелі вій-
ськовий заповідає свої органи державі чи 
на «благі цілі». «Їм цей папірець потріб-
ний для вивезення органів за кордон. По-
дивіться на цінник органів на заході, і ви 
зрозумієте, що майже кожен український 
солдат – це ходячий «мільйон баксів», – 
пишуть прокремлівські джерела.

Це фейк: командирам підрозділів дозво-
лили завіряти лише заповіти військових, а 
не будь-які інші документи.

По-перше, так звана «чорна трансплан-
тологія» в Україні – міф, який не витри-
мує перевірку логікою та фактами. Самі 
операції з трансплантації передбачають за-
лучення великої кількості фахівців (понад 
150) та обладнання, їх неможливо провести 
таємно десь у підвалах. Без належних умов 
та фахівців неможливо здійснити й просто 
забір органів. А самі органи після вилучен-
ня лишаються життєздатними нетривалий 
час, за який їх буде складно вивезти хоча 
б із території бойових дій, не кажучи вже 
про закордон.

По-друге, уряд справді дозволив команди-
рам посвідчувати заповіти військових. Каб-
мін погодив постанову, яка дозволяє в умо-
вах воєнного стану завіряти заповіти війсь-
ковослужбовців не тільки нотаріусам, а й 
начальникам формувань. Проте у постанові 
йдеться лише про заповіти і ні про які ін-
ші документи.

По-третє, за чинним законодавством, 
для того щоб стати донором органів піс-
ля смерті, потрібно надати письмову зго-
ду: заповнити заяву та передати її транс-
плант-координаторам. Або можна подати 
письмову заяву про призначення повно-
важного представника, який після смерті 
людини дасть згоду на вилучення органів, 
пише «Вокс Україна».

Підготував Павло НОВИК.

Безглузда брехня,  Безглузда брехня,  
яку просувають путіністияку просувають путіністи

(Закінчення. Початок на 1 стор.).

Традиційні методи
Для обігріву можна використовувати тепло свого тіла: у пригоді стане тер-

мобілизна.
Для того, щоб швидко зігрітися, підійде грілка. Налийте в неї гарячу во-

ду, щільно закрийте та покладіть на ліжко. Вже через 5 хвилин постіль ста-
не теплою. Якщо вдома немає грілки, швидко нагріти ліжко допоможуть 
пластикові пляшки, наповнені теплою водою (до 60-70 градусів). Алкогольні 
напої хоч і створюють ілюзію тепла, розширюючи судини, але дають корот-
кочасний ефект, після чого стане ще холодніше. Тому краще пити чай і їсти 
гарячу ситну їжу.

Не варто гріти квартиру за допомогою ванни (набравши 70 літрів гарячої 
води й залишивши двері відчиненими). Це швидко прогріє ванну кімнату, 
проте підвищити температуру у квартирі не вдасться. 
При зовсім критичній ситуації зберіть усіх в одній 
кімнаті, а інші тимчасово зачиніть. Всі разом, тепло 
вдягнені, зможете трохи нагріти кімнату, щоб не за-
мерзнути зовсім.

«Заманити в пастку» 
тепло від свічки 

Каліфорнійський винахідник Дойл Досс 
вигадав «пастку для тепла» – досить про-
стий пристрій, який кожен може зробити 
власними руками й обігріти кімнату, намет, 
землянку за допомогою однієї свічки.

Зовні вона виглядає як перевернутий квітковий горщик над свічкою. Од-
нак горщик цей не простий, а з хитринкою. Виготовлений з трьох горщиків 
різного діаметру, вкладених один в одного і з’єднаних довгим металевим 
болтом, на який нанизано цілу купу шайб і гайок (зазвичай отвори в дні ке-
рамічних горщиків вже є).

На болт потрібно населити найбільший горщик, нанизати на нього кілька 
шайб і гайок. Потім всередину вкласти інший горщик, знову нанизати кілька 
шайб і гайок, і так скріпити три горщики по черзі від більшого до меншого. 
Зверху накрити підставкою з-під горщика. На таку ж підставку поставити під 
конструкцією, закріпленою над нею дротом, чи іншим підручним матеріалом, 
свічку. 

Висота такого «свічника» становить від 23 сантиметрів, а ширина – від 
18 сантиметрів. Свічка дає небагато світла, а переважна частина її енергії 
губиться в гарячому потоці продуктів згорання. Лабіринт-ковпак над по-
лум’ям акумулює тепло. Центральний стрижень розжарюється, нагріває ке-
раміку, а потім тепло повільно передається повітрю всією поверхнею цього 
своєрідного керамічного радіатора.

До речі, замість свічки в якості нагрівача можна використовувати і зви-
чайну лампу розжарювання. Для цього потрібно встановити патрон з лам-
пою і під’єднати до мережі.

Виготовити свічниковий обігрівач можна десь за годину. В ході експеримен-
ту, який проводили в невеличкій кімнатці при температурі 5 градусів, з’ясува-
лося, що тепло від керамічного радіатора стало виходити лише через 3-4 годи-
ни, а прогрілася кімната лише через 10-12 годин (двері були зачинені). У наметі 
або землянці такий пристрій буде значно ефективнішим. Його не зможе знайти 
тепловізор, бо не виробляє диму.

Крім обігріву приміщення, пристрій можна використати й для його освіт-
лення, адже свічка дає світло, а також і для підігріву їжі, поставивши щось 
розігрівати зверху. 

Підготувала Світлана ВОЛКОВА.

Відповідний наказ 14 вересня підписав голова Хмель-
ницької військової адміністрації Сергій Гамалій. Як 
йдеться у наказі, така заборона пов’язана з метою збе-
реження безпеки громадян та порядку в області.

Зокрема, заборонили, цитуємо: «проведення мирних 
зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових 
заходів». Утім, тут є виключення: дозволені релігійні за-
ходи у приміщенні культових споруд та на прилеглих до 
них територіях, але лише за умови забезпечення можли-
вості укриття на випадок «повітряної тривоги». Також 
дозволені проведення поховальних ритуалів та заходи, 
пов’язані із вшануванням загиблих у боротьбі за неза-
лежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Керівниця Департаменту інформаційної діяльності, 
культури, національностей та релігій Хмельниць-
кої ОДА Інна Михайлова уточнила, що заборона по-
ширюється наразі на масові заходи в громадських 
місцях на вулицях.

«Під забороною маються на увазі масові вуличні 
зібрання в громадських місцях, – зазначила Інна Ми-
хайлова. – Решта – дозволені. Наприклад, культурні 
заходи, скажімо в театрі чи у філармонії, в закладах 
громадського харчування. Звісно, з дотриманням режи-
му комендантської години».

Утім, якщо все ж виникне необхідність провести 
якийсь масовий захід, то для цього варто отримати до-
звіл не пізніше, ніж за 10 днів до обумовленої дати. До-
звіл видає Рада оборони області на підставі звернення 
керівників районних адміністрацій Хмельниччини.

https://ye.ua/
Ірина ОЛІЙНИК 

Що робити, якщо виникнуть Що робити, якщо виникнуть 
проблеми з газом або проблеми з газом або 
електрикоюелектрикою

На Хмельниччині заборонили масові заходи: що це означаєНа Хмельниччині заборонили масові заходи: що це означає
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ПІДКАЗКАПІДКАЗКА

ЗВЕРНІТЬ УВАГУЗВЕРНІТЬ УВАГУ

Основним документом, що 
підтверджує стаж роботи 
до 1 січня 2004 року, є тру-
дова книжка. Від 2004 ро-
ку стаж для виходу на пен-
сію називається страховим та 
підтверджується даними пер-
соніфікованого обліку.

Якщо людина за якихось 
причин не має трудової книж-
ки або в ній відсутні необхід-
ні записи чи містяться непра-
вильні, неточні дані, стаж вста-
новлюється на підставі 
інших документів. Ці 
документи можуть ви-
даватися за місцем ро-
боти, служби, навчання, 
також архівними уста- 
новами.

Трудовий стаж можуть 
підтвердити такі документи:

* довідки підприємства;
* виписки з наказів;
* особові рахунки та відо-

мості на видачу зарплати;
* посвідчення та характери-

стики з місця роботи;
* трудові договори та угоди з 

відмітками про їх виконання;
* інші документи, що містять 

відомості про періоди роботи.
Як доказ робочого стажу 

також можуть прийматися 
членські квитки профспілок. 

Згідно з ними підтверджують-
ся ті періоди роботи, за які є 
позначки про сплату членських 
внесків.

За відсутності письмових до-
казів трудової діяльності під-
твердити стаж можуть органи 
Пенсійного фонду на підставі 
показань свідків. Стаж робо-

ти у такому випадку встанов-
люється на підставі показань 
двох і більше свідків, які знали 
б заявника щодо спільної з ним 
роботи на одному підприємстві, 
установі, організації.

Свідчення приймаються при 
неможливості отримання до-
кументального підтверджен-
ня пенсійного стажу у зв’язку 
з військовими діями, аварія-
ми, катастрофами, стихійними 
лихами та іншими надзвичай-
ними ситуаціями, ліквідацією 
підприємства, установи, органі-
зації, відсутністю архівних да-
них з інших причин.

Підготувала 
Світлана ЛІСОВА.

Міністерство охорони здоров’я України за-
провадило низку змін у правила вакцинації від 
коронавірусу. Зокрема, усім охочим дозволили 
робити другу бустерну дозу. Також дозволили 
вакцинувати дітей віком 5-11 років. Однак для 
цього можна використовувати лише препарат 
«Comirnaty» (Pfizer). 

За інформацією пресслужби МОЗ, другу бу-
стерну дозу від COVID-19 дозволили усім 
повнолітнім. Особливо її рекомендують роби-
ти людям, які мають хронічні захворювання 
або досягли 60-ти років. Робити таке щеплення 
можна через щонайменше чотири місяці після 
отримання попередніх ін’єкцій.

А людям, які щеплювалися препаратами 
«Comirnaty», «Moderna» чи будь-якою іншою 
вакциною, дозволили використовувати для бу-
стерних доз «CoronаVac».

«Ці схеми вакцинації, окрім того що безпеч-
ні, ще й захищають від госпіталізації та ризиків 
смерті внаслідок коронавірусної хвороби. Також 
зменшено мінімальні терміни між первинним 
курсом вакцинації та бустерною дозою. Тепер 

бустер можна зробити через п’ять місяців після 
завершення базового курсу. Раніше цей термін 
складав щонайменше шість місяців», – запевни-
ли представники МОЗ.

Ще одна важлива зміна – дозвіл вакцинувати 
дітей віком 5-11 років від коронавірусу (раніше 
дозволялися з 12-ти років). Їх щеплювати мож-
на лише вакциною «Comirnaty» (Pfizer). Наразі 
Україна очікує на отримання нової партії цього 
препарату.

Нагадаємо, наразі на Хмельниччині викори-
стовують вакцини «CoronaVac» і «Janssen». Пре-
парат «Comirnaty» вже завершися, тож область 
очікує на нові партії.

Зазначимо, що у Хмельницькій області про-
довжує зростати захворюваність. Впродовж  
12-18 вересня на території краю підтвердили  
2 тисячі 632 нові випадки COVID-19. Це на  
36,5 відсотка більше, ніж попереднього тиж-
ня. Відтак, область потрапила у трійку лідерів в 
Україні за рівнем захворюваності на COVID-19.

https://ye.ua/
Андрій ЯЩИШЕН 

На Хмельниччині в серпні ціни на продукти 
харчування та безалкогольні напої зросли на 
2,1%. Загалом споживчі ціни в області в 
серпні порівняно з попереднім місяцем 
зросли на 1,7%, по Україні – на 1,1%,  
з початку року – на 18,9% та 19,5% від-
повідно. Про це повідомляють в обласно-
му управлінні статистики.

За інформацією пресслужби, найбіль-
ше протягом місяця подорожчали яйця –  
на 15,7%, сало – на 11,9%, фрукти –  
на 10,5%.

«У межах 8,4-2,1% підвищились також ці-
ни на цукор, свинину, рибу та продукти з риби, 

макаронні вироби, кондитерські виро-
би з борошна, масло, маргарин, рис, –  
йдеться у повідомленні. – Водночас 
овочі подешевшали на 11,2%, соняш-
никова олія – на 2,2%, молоко –  

на 1,5%».
Ціни на цигарки зросли 1,7%,  

алкогольні напої – на 0,1%.
https://ye.ua/

Оксана КОЛОМІЄЦЬ

Так, згідно зі статтею 8 Зако-
ну України «Про соціальний та 
правовий захист військовослуж-
бовців та членів їх сімей» час 
перебування громадян Украї-
ни на військовій службі зара-
ховується до їхнього страхо-
вого стажу, стажу роботи за 
спеціальністю, а також до ста-
жу державної служби. Для під-
твердження військової служ-
би, а також служби у цивільній 
обороні, Держспецзв’язку, орга-
нах держбезпеки, розвідуваль-
них потрібно надати такі доку-
менти:

* військові квитки;
* довідки архівних та військо-

во-лікувальних установ;
* довідки військових комі-

саріатів, військових частин та 
установ системи Міноборони, 
МВС, МНС, Мінінфраструк-
тури, СБУ, Служби зовніш-
ньої розвідки, ДПС, Управлін-
ня державної охорони, Держ-

спецзв’язку, Держприкордон- 
служби, ДСНС.

Слід зазначити, що військо-
ва служба у складі діючої армії 
під час бойових дій зараховуєть-
ся до трудового стажу, виходя-
чи з довідок військових комі-
саріатів. Для підтвердження 
служби в органах внутрішніх 
справ Нацполіції приймаються 
довідки, що видаються згідно з 
порядком МВС.

«Іпотека під 3% річних буде надаватися українським військово-
службовцям, правоохоронцям, педагогам, медикам та науковцям. 
Початковий внесок 20% і термін іпотеки до 20-ти років дозволяє 
всім, хто захищає, лікує та вчить Україну, отримати своє житло», –  
зазначив Денис Шмигаль на засіданні уряду. 

Така можливість з’явиться з 1 жовтня. Й подати заявку можна 
буде через застосунок «Дія». Зараз така послуга перебуває в про-
цесі розробки.

Колонку підготувала Ольга МАЛИНОВСЬКА.

Він наголосив: «Плануємо 
виконувати всі наші соціаль-
ні зобов’язання. Мінімальна 
заробітна плата, як і планува-
ли, збільшиться у жовтні на  
200 гривень і буде такою впро-
довж наступного року». По-
дальшого підвищення мінімаль-
ної зарплати уряд поки що не 
прогнозує. А от пенсії обіця-
ють проіндексувати з 1 березня  
2023 року. Крім того, нагадає-
мо, що Кабінет Міністрів Украї-
ни схвалив проєкт державного 
бюджету на 2023 рік і наступно-

го дня подав його до Верховної 
Ради. Його основним пріорите-
том залишається сектор безпе-
ки й оборони. На це передба-
чено виділити понад трильйон 
гривень.

Мінімальна зарплата  Мінімальна зарплата  
в Україні збільшиться  в Україні збільшиться  
з 1 жовтняз 1 жовтня
Її підвищать до 6 700 гривень на місяць.  
Про це повідомив прем’єр-міністр України  
Денис Шмигаль на пресконференції

Як підтвердити стаж  Як підтвердити стаж  
без трудової книжкибез трудової книжки
Якщо людина не має трудової книжки або містяться неправильні 
дані про періоди роботи, наявність стажу можна підтвердити на 
основі інших документів

ВЛАСНЕ ЖИТЛОВЛАСНЕ ЖИТЛО

Іпотека під три відсоткиІпотека під три відсотки
Пільговим кредитуванням на придбання 
житла можуть скористатися 
військовослужбовці, правоохоронці, 
педагоги, медики та науковці

Військова служба Військова служба 
зарахується до стажузарахується до стажу
Для цього потрібно подати  
відповідні документи

НА ЧАСІНА ЧАСІ

ГАМАНЕЦЬГАМАНЕЦЬ

Друга бустерна доза для усіх охочих, Друга бустерна доза для усіх охочих, 
або Як змінилися правила вакцинації або Як змінилися правила вакцинації 
від коронавірусувід коронавірусу

Інфляція на Хмельниччині:  Інфляція на Хмельниччині:  
як за місяць подорожчали харчіяк за місяць подорожчали харчі



ÐÎÁÎÒÀ
Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ

Íà÷àëüíèê öåõó
òðàíñïîðòíîãî. Äîñâiä
ðîáîòè íà àíàëîãi÷íié

ïîñàäi âiä 2-õ ðîêiâ, ÏÊ,
1Ñ, ÂÎ

(iíæåíåð-ìåõàíiê),
âîäiéñüêi ïðàâà êàò."Â".

Ïîâíèé ñîöïàêåò.
Ñâîº÷àñíà âèïëàòà ç/ï.

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ôiíàíñè i îáëiê
Çàïðîøóþòüñÿ

Áóõãàëòåð äëÿ ðåºñòðàöi¿
òà ðîçáëîêóâàííÿ

ïîäàòêîâèõ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-270-75-65.

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ
íà ÀÇÑ.

Òåë.0-67-354-06-73.

Áóõãàëòåð, ºäèíèé, ç äîñâiäîì
ðîáîòè ó òîðãiâëi, ÏÄÂ, iìïîðò,
1Ñ-8.3. Òåë.0-67-311-11-59.

Øóêàþ ðîáîòó
Áóõãàëòåð äëÿ ÔÎÏ, ÏÏ (îáëiê òà

çâiòíiñòü). Äîñâiä, ìîæëèâiñòü
äèñòàíöiéíî. Òåë.0-97-012-39-78.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
Ìàñàæèñò, äîñâiä ðîáîòè,

êîìóíiêàáåëüíiñòü, îáîâ’ÿçêîâà
ìåäè÷íà îñâiòà. Òåë.0-98-795-69-04.

Ìåäñåñòðà-äîãëÿäàëüíèöÿ, ç/ï -
350 ãðí./äîáà, äîãëÿäàëüíèöÿ, ç/ï -
350 ãðí./äîáà çàïðîøóþòüñÿ â
ïðèâàòíèé áóäèíîê ïðåñòàðiëèõ.
Òåë.0-97-982-10-30.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó. Óñi
âèäè ìàñàæó. Òåë.:0-67-265-91-32,
71-41-54 (ñòàöiîíàðíèé òåëåôîí).

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi
Øóêàþ ðîáîòó,

ðåçþìå
Iíæåíåðà-ìåõàíiêà, º äîñâiä.

Âèùà îñâiòà - “iíæåíåð-ìåõàíiê”,
ñïåöîñâiòà - “îïåðàòîð ÅÎÌ”, 42
ðîêè. Òåë.0-99-321-63-48.

Îôiñ-ïåðñîíàë
Çàïðîøóþòüñÿ

Ìåíåäæåð ç ïiäãîòîâêè
òåíäåðiâ ó ñèñòåìi

Prozorro çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.0-68-889-84-76.

Ìåíåäæåð çàïðîøóºòüñÿ, ðîáîòà
â îôiñi, íàïðÿìîê ðîáîòè -
ñòðàõóâàííÿ, êîíñóëüòàöi¿ ç âiçîâî¿
ïiäòðèìêè. Òåë.0-68-657-48-68.

Îïåðàòîð 1Ñ, âèñîêà ç/ï,
ãàðíi óìîâè ïðàöi,

çðó÷íèé ãàôiê.
Òåë.0-97-706-93-00.

Îôiñ-ìåíåäæåð, çíàííÿ
ÏÊ, êîìóíiêàáåëüíiñòü,
áàæàííÿ ïðàöþâàòè,

ðîçâèâàòèñÿ, çàðîáëÿòè.
Òåë.0-68-574-48-68.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
â îôiñ. Ïðèéîì âõiäíèõ

äçâiíêiâ, íåñêëàäíèé
äîêóìåíòîîáiã.

Òåë.0-50-032-25-50.

Ñïiâðîáiòíèêè
çàïðîøóþòüñÿ â îôiñ.
Íàïðÿìîê äiÿëüíîñòi -
îôiñíî-ñêëàäñüêèé òà

àäìiíiñòðàòèâíî-
êàäðîâèé.

Òåë.0-50-032-25-50.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌI, PR

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíòåíò-ìåíåäæåðà,
iíòåðíåò-ìàðêåòîëîãà, ç 2006 ðîêó
óñïiøíî ïðàöþþ â iíòåðíåòi, ç 2002
ðîêó ó òîðãiâëi. Òåë.0-99-321-63-48.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ

Ìàéñòåð-ïåðóêàð ç
äîñâiäîì çàïðîøóºòüñÿ â

÷îëîâi÷èé çàë.
Òåë.0-97-422-80-06.

Ìàñàæèñò, áàæàíî ä/ð, â êàáiíåòi
º ôiòîáî÷êà, äóøîâà êàáiíà,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,74À, “Ëàêøåði”.
Òåë.0-67-850-09-05.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó. Iíòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-98-645-51-48.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-176-07-35.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ

Àäìiíiñòðàòîð òà
ïîêî¿âêà çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Ïðà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ
Óïðàâëiíöi

çàïðîøóþòüñÿ

Ñòàðøèé êóõàð, êóõàðíå
ïiäïðèºìñòâî. Äîñâiä
ðîáîòè íà àíàëîãi÷íié
ïîñàäi âiä 2-õ ðîêiâ.

Îñâiòà: êóõàð 5 ðîçðÿäó.
Ïîâíèé ñîöïàêåò .

Ñâîº÷àñíà âèïëàòà ç/ï.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ

!!! Êóõàð òà îôiöiàíòè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â
ðåñòîðàí, Öåíòð.

Òåë.0-96-247-92-02.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â êàôå
iòàëiéñüêî-êàâêàçüêî¿ êóõíi.
Ïðèãîòóâàííÿ òà âèäà÷à ñòðàâ ïî
êàëüêóëÿöiÿõ. Áåçêîøòîâíå
õàð÷óâàííÿ. Äîñòàâêà äî äîìó.
Òåë.0-96-429-82-12.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-382-00-25.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ, õàð÷óâàííÿ òà
äîðîæíi âèòðàòè çà
ðàõóíîê çàêëàäó.

Òåë.0-68-520-72-70.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê êóõàðÿ
çàïðîøóþòüñÿ â êàôå.
Òåë.0-68-783-44-49.

Êóõàð ó ðåñòîðàí, äåòàëi çà
òåë.0-97-773-84-89.

Êóõàði íà êóõíþ, äëÿ
âèãîòîâëåííÿ äîìàøíiõ
íàïiâôàáðèêàòiâ, ç/ï -

14.000 ãðí., â
ìàãàçèíè-öåõè ïî ìiñòó

Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-98-240-91-49.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ

Îôiöiàíòè
çàïðîøóþòüñÿ â ìåðåæó

ïiöåðié “Ìðiÿ”.
Òåë.0-96-894-80-31.

ÐÎÁÎÒÀ
Íàäîìíèö³

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Ëåçíåâå.

Òåë.0-68-038-76-04.

Ïîìi÷íèê çàïðîøóºòüñÿ
íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,

ìîæëèâî áåç äîñâ³äó.
Òåë.0-96-795-21-31,

âàéáåð.

Ðiçíîðîáî÷à çàïðîøóºòñÿ â
øâåéíèé öåõ. Òåë.0-97-695-63-42.

Ðîá³òíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âåðñòàò ç âèðîáíèöòâà
ñ³òêè, áàæàíî ç äîñâ³äîì

çâàðþâàëüíèêà.
Òåë.0-96-207-48-53.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ïîøèòòÿ çðàçê³â, ìîæëèâî íå øâèäêà
â ðîáîò³. Òåë.0-96-795-21-31, âàéáåð.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

ÐÅÌÎÍÒ
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

ÑÒIË ÇÍÀÕIÄÎÊ
Çàãóáèâ

Â Ðàêîâå 17.08.22 ð. áóëè
âòðà÷åíi êëþ÷i â êîìïëåêòi ç
ïå÷àòêîþ òà ÷îðíèì øêiðÿíèì
áðåëêîì, ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-97-235-85-17.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ
Ãîñïîäàð â áóäèíêó, ðåìîíò

ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè, ìåáëiâ,
çàìiíà çàìêiâ, êðàíiâ, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè. Òåë.0-68-042-72-68.

Ìàéñòåð íà ãîäèíó, äðiáíèé
ðåìîíò, åëåêòðèêà, ñàíòåõíiêà òà
iíøå. ßêiñíî. Òåë.0-96-398-45-50.

Ìàéñòåð ïî äîìó: ïîëà-
ãîäæó, ïðîñâåðëþ, çìîí-
òóþ, ïðèêðó÷ó, âñòàíî-
âëþ, äåìîíòóþ, ïiä-

êëþ÷ó, ïîôàðáóþ, çàìiíþ.
Òåë.0-66-131-94-97.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiò-
òÿ, ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå-
¿çäè. Âàíòàæíèêè. Òåë.097-885-71-78.

Ïðîïîíóþ ïîñëóãè ç ïðèáè-
ðàííÿ êâàðòèð, îôiñiâ òà iíøèõ
ïðèìiùåíü. Òåë.0-97-311-76-16.
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Áàðìåí-îôiöiàíò
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â

áiëüÿðä-êàôå. Æèòëî
íàäàºòüñÿ. Äåòàëi çà
òåë.0-97-163-37-84,

òåëåôîíóâàòè ç 09.00 äî
18.00, Ïí-Ïò.

Áàðìåí-îôiöiàíò ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ. Äîðîæíi

âèòðàòè òà õàð÷óâàííÿ
çà ðàõóíîê çàêëàäó.
Òåë.0-98-360-81-81.

Îôiöiàíò, ïîñóäîìèéíèöÿ ó êàôå,
íåìiñöåâèì íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-67-384-62-62.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
ðåñòîðàí, äåòàëi çà
òåë.0-96-699-20-06.

Ïðàöiâíèê äëÿ äîïîìîãè
ïî ãîñïîäàðñòâó (ðóáàííÿ
äðîâ, êîñiííÿ òðàâè) òà

ïîìi÷íèöÿ íà êóõíþ
çàïðîøóþòüñÿ â

çàìiñüêèé êîìïëåêñ
âiäïî÷èíêó, ïðîæèâàííÿ

òà õàð÷óâàííÿ
áåçêîøòîâíå.

Òåë.0-67-675-30-33.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â ðåñòîðàí,

Öåíòð.
Òåë.0-67-738-00-84.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü
Çàïðîøóþòüñÿ

Êóõàð òà êîíäèòåð çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó êîíäèòåðñüêèé òà
êóëiíàðíèé öåõ. Âèñîêà ç/ï, ãíó÷êèé
ãðàôiê. Ìîæëèâiñòü ïiäâèùåííÿ
êâàëiôiêàöi¿, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-451-97-05.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå. Òåë.0-68-783-44-49.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï ñâîº÷àñíî. Òåë.:0-97-104-49-54,
0-67-925-03-13.

Ïåêàði òà ôîðìóâàëüíèêè
çäîáíèõ âèðîáiâ òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ïîçìiííèé ãðàôiê.
Òåë.0-97-739-83-52.

Ïåêàði, ç äîñâiäîì,
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-97-729-51-17.

Òiñòîìiñè, áåç äîñâiäó,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í Ðàêîâå.
Òåë.0-96-278-85-88.

Ôîðìóâàëüíèêè òiñòà,
áåç äîñâiäó,

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ð-í Ðàêîâå.

Òåë.0-96-278-85-88.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

×îëîâiê, 37 ðîêiâ, áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê, øóêàþ ðîáîòó íà çàâîäi,
ôàáðèöi, ìàãàçèíi, íà ñêëàäi àáî ó
öåõó. Òåë.0-97-630-92-88.

Òîðãiâëÿ
Òîðãîâi

ïðåäñòàâíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-68-889-84-76.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
íàôòîïðîäóêòiâ.

Òåë.0-67-354-06-73.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé, ìiñòî òà
ðàéîíè, øåïåòiâñüêèé íàïðÿìîê,
êîíäèòåðñüêèé ïðàéñ.
Òåë.0-97-882-39-66.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi
çàïðîøóþòüñÿ â äèñòðèá’þòîðñüêó
êîíäèòåðñüêó êîìïàíiþ íà ìiñòî òà
ðàéîíè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-484-85-71.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ

Åêñïåäèòîð (íå âîäié) äëÿ
ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ
(ïèâî, âîäà), ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.0-97-318-94-62.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü (àëêîãîëüíi
âèðîáè) çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Âèìîãè: çíàííÿ

êàñîâîãî àïàðàòó.
Òåë.0-67-384-11-87.

Ïðîäàâåöü â àëêîãîëüíèé
ìàãàçèí. Âèìîãè: âìiííÿ
ñïiëêóâàòèñü ç ïîêóï-

öÿìè, êîìóíiêàáåëüíiñòü,
÷åñíiñòü, îõàéíiñòü,

âiäïîâiäàëüíiñòü, ä/ð â
òîðãiâëi º ïåðåâàãîþ.

Îáîâ’ÿçêè:
îáñëóãîâóâàííÿ ïîêóïöiâ,
ïðèéîì, âèêëàäêà òîâàðó.
Ãðàôiê: ïîçìiííèé, 4/2,
08.00-22.00, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-68-863-77-85.

Ïðîäàâåöü â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï äîãîâiðíà, ðèíîê
“Äóáîâî”. Òåë.0-99-717-56-52.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹2. Òåë.0-67-910-36-06.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.

Ãðàôiê: ç 09.00 äî 18.00.
Òåë.0-68-706-61-21.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, çíàííÿ êàñîâîãî

àïàðàòó, ð-í çàâîäó
“Êàòiîí”

Òåë.0-67-381-51-68.

Ïðîäàâåöü ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ çàïðîøóºòüñÿ â

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï
âiä 9.000 ãðí.

Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ìàãàçèí “Mozzarella”.
Òåë.0-67-381-82-80.

Ïðîäàâöi, ïîðÿäíi, çàïðîøóþòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí. Â ðîáîòó
âõîäèòü: ïðèéîì òà âèêëàäêà òîâàðó,
êîíñóëüòàöiÿ ïîêóïöiâ, äîòðèìàííÿ
÷èñòîòè â ìàãàçèíi òà çà ïðèëàâêîì.
Ãðàôiê ðîáîòè: ç 08.00 äî 20.00, 6/3.
Óñi äåòàëi çà òåëåôîíîì:
0-68-817-91-94, 0-97-570-23-59,
Âàëåðié.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ
(ÌÀÔè, ðèíêè)

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êiîñê, ç/ï âiä

400 ãðí./äåíü + %.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü â êiîñê (êàâà,
÷àé), áàæàíî ç ä/ð,

ãðàôiê: 07.00-19.00, ç/ï
300 ãðí./äåíü, Öåíòð.
Òåë.0-97-949-68-58.

Ïðîäàâåöü íà
ïðîäîâîëü÷èé ðèíîê

“Ðàíêîâèé”, áàæàíî ç
ä/ð íà ðèíêó, ç/ï - 250

ãðí./äåíü, ãðàôiê:
06.00-14.00.

Òåë.0-67-282-71-03.

Ïðîäàâåöü ó êiîñê
ôàñò-ôóäó, ãðàôiê ç

08.00 äî 20.30, 3/3, ç/ï
ñòàâêà + %.

Òåë.0-98-941-20-27.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü ÷îëîâi÷îãî
åëiòíîãî îäÿãó, áàæàíî,

ç äîñâiäîì ðîáîòè.
Òåë.0-68-176-96-94.

Ïðîäàâöi â ìàãàçèí
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ íà

ïîñòiéíó, öiêàâó,
ñòàáiëüíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-255-53-16.

Ïðîäàâöi íåïðî-
äîâîëü÷î¿ ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ
(ÌÀÔè, ðèíêè)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ïðîäàæ øâåéíî¿
ôóðíiòóðè, çîêðåìà

´óäçèêiâ. Çíàííÿ ÏÊ, 1Ñ.
Òåë.0-67-383-31-31.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ç äîñâiäîì ðîáîòè âiä

1 ðîêó â ìîáiëüíié ñôåði
çàïðîøóºòüñÿ â ìàãàçèí

ìîáiëüíîãî çâ’ÿçêó.
Âèìîãè: êîìóíiêà-

áåëüíiñòü, âiäïîâiäàëü-
íiñòü, ïîðÿäíiñòü. Ãðàôiê

ðîáîòè: 08.00-18.00,
âèõiäíèé - 1 äåíü, ç/ï âiä
12.000 ãðí. äî 16.000 ãðí.

Òåë.0-68-833-34-44.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðåäñòàâíèêà òîðãîâîãî,
ðåãiîíàëüíîãî, ìåíåäæåðà ç ïðîäàæó.
Â ïðîäàæàõ ç 2002 ðîêó.
Òåë.0-99-321-63-48.

Òðàíñïîðò
Âîäi¿ ëåãêîâèõ àâòî

çàïðîøóþòüñÿ

Âîäié-âàíòàæíèê íà
ëåãêîâèé àâòîìîáiëü.
Òåë.0-68-706-61-21.

Âîäi¿ ìiêðîàâòîáóñiâ,
àâòîáóñiâ

çàïðîøóþòüñÿ
Âîäi¿ êàò."D" çïðîøóþòüñÿ íà

ìiêðîàâòîáóñ Ñïðiíòåð.
Òåë.0-67-382-13-04.

Âîäi¿ íà ìàðøðóòíå òàêñi, ðîáîòà
ïîñòiéíà, îïëàòà â÷àñíà.
Òåë.0-67-380-52-35.

Âîäié, êàò."D",
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-97-289-64-79.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî, äàëåêîáiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ

Âîäi¿ êàò."Å" (áåíçîâîç),
ç/ï - 70.000 ãðí., ñìò

Âiíüêiâöi.
Òåë.0-67-354-06-73.

Âîäi¿-åêñïåäèòîðè ç
äîñâiäîì ðîáîòè íà

âàíòàæíèõ àâòîìîáiëÿõ
10 òîíí.

Òåë.0-98-299-11-99,
òåëåôîíóâàòè ç 08.00 äî

18.00 ãîä.

Âîäié êàò. “Å”, ç ä/ð, äëÿ ðîáîòè
ïî Óêðà¿íi, ç/ï âèñîêà, âðàõîâóþòüñÿ
ïîáàæàííÿ ïðàöiâíèêà, ïðîõàííÿ òèõ,
õòî ïðàöþâàâ çà êîðäîíîì íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-67-672-06-35.

Âîäié êàò."Å", ç äîñâiäîì
ðîáîòè, áàæàíî ç

÷iï-êàðòîþ,
çàïðîøóºòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-67-381-61-00.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà àâòî Âîëüâî FH Ìåãà, íàïiâïðè÷iï,
100 êóá.ì. Òåë.0-67-379-92-79.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ,
äîñâiä ðîáîòè, ÷iï-êàðòà.

Òåë.0-67-380-99-19.

Âîäié, êàò.:"Ñ", “ÑÅ”,
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Âîäié, êàò."Ñ1ª", çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, íà DAF çåðíîâîç, ç/ï -
20.000 ãðí. Øóêàºø ðîáîòó? Öÿ
ïðîïîçèöiÿ ñàìå äëÿ òåáå. Óñi äåòàëi
çà òåëåôîíîì:0-68-320-36-99.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîäié ç óñiìà êàòåãîðiÿìè øóêàº
ðîáîòó. Òåë.0-97-976-35-77.

Âîäiÿ, º àâòî 1,5 ò.
Òåë.0-67-242-37-74.

Âîäiÿ, ìàþ êàò."À", “Â”, “Ñ”
(âiéñüêîâà), áåçàâàðiéíèé ñòàæ
êåðóâàííÿ áiëüøå 20 ðîêiâ, 42 ðîêè.
Áåç ø/ç. Òåë.0-99-321-63-48.

Øóêàþ ðîáîòó îñîáèñòèì âîäiºì,
57 ðîêiâ, ìàþ âëàñíå àâòî.
Òåë.0-98-109-79-17.

Àâòîñåðâiñ
Çàïðîøóþòüñÿ

Àâòîñëþñàði çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-945-14-97.

Àâòîñëþñàði, àâòî-
ìåõàíiêè, àâòîåëåêòðèêè,
ìîòîðèñòè íà ÑÒÎ “Àâòî-
ñåðâiñ” (âóë.Òðóäîâà,12).

Ïîðÿäíiñòü,
ïðàöåëþáíiñòü, çíàííÿ

áóäîâè àâòîìîáiëÿ,
ãðàôiê: Ïí-Ïò -
08.30-18.00, Ñá -
08.30-14.00, Íä -

âèõiäíèé. Âèñîêà òà
ñâîº÷àñíà ç/ï.

Òåë.0-98-378-49-36.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ. Òåë.0-97-494-64-02.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-96-983-39-70.

Àâòîìèéíèêè, ç äîñâiäîì,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-68-713-01-20.

Áóäiâíèöòâî
Ôàõiâöi áóäiâåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñié

çàïðîøóþòüñÿ

Áðèãàäà ìóëÿðiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî. Îïëàòà
ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñü çà

òåë.0-67-383-66-49, ç
09.00-18.00.

Áðèãàäè çàïðîøóþòüñÿ
íà ìîíîëiòíi òà iíøi
áóäiâåëüíi ðîáîòè.

Òåë.0-67-678-11-52.

Áóäiâåëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ãðàôiê: 09.00-18.00, ç/ï
îáãîâîðþºòüñÿ íà

ñïiâáåñiäi.
Òåë.0-67-381-27-38.

Áóäiâåëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-380-16-00.

Ìîíîëiòíèêè,
îïàëóáíèêè, àðìàòóðíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ìîæëèâî, ïåíñiîíåðè, ÿêi

ìîæóòü ïðàöþâàòè íà
áóäiâíèöòâi i ÿêi çãîäíi íà

âiäðÿäæåííÿ.
Òåë.0-96-423-27-51.

Îáëèöþâàëüíèêè-
ïëèòî÷íèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî. Îïëàòà

ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñü çà

òåë.0-67-383-66-49, ç
09.00-18.00.

Ïiäñîáíèê íà áóäiâíöòâî,
îïëàòà ùîòèæíÿ.

Òåë.0-98-653-69-13.

Ïîêðiâåëüíèê ðóëîííèõ
ïîêðiâåëü òà ïîêðiâåëü iç øòó÷íèõ
ìàòåðiàëiâ, ç ä/ð âiä 3-õ ðîêiâ,
ãðàôiê: Ïí-Ïò, 08.00-17.00, âåñü
ñîöiàëüíèé ïàêåò, ç/ï âiä 9.000 ãðí.,
âóë.Âîëîäèìèðñüêà,1.
Òåë.0-96-066-38-72.

Ðiçíîðîáî÷i, êàìåíÿði,
ìîíîëiòíèêè,

çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-803-43-13.

Øòóêàòóðè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïiäïðèºìñòâî

“Áóäiâåëüíèé Àëüÿíñ
Ãðóï”. Îïëàòà ïðàöi

äîãîâiðíà.
Òåë.0-67-383-66-49, ç

09.00-18.00.

Åëåêòðîòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ

Åëåêòðîìîíòåð 4-5 ðîç-
ðÿäó íà ïiäïðèºìñòâî.
Ïðîôòåõîñâiòà. Äîñâiä

ðîáîòè. Ïîâíèé
ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Çâàðþâàëüíèê ç âèãîòîâëåííÿ
òâåðäîïàëèâíèõ êîòëiâ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-383-33-19.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ

Ïîìi÷íèê àêòèâíèé çàïðîøóºòüñÿ
íà ºâðîðåìîíòè. Òåë.0-96-398-45-50.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà áóäiâíèöòâî

ïðèâàòíîãî áóäèíêó.
Òåë.0-97-627-35-15.

Ðiçíîðîáî÷i çàïðîøóþòüñÿ íà
ºâðîðåìîíò, îïëàòà ùîòèæíÿ.
Òåë.0-93-475-12-21.

Ñòðîïàëüíèê òà
ïiäñîáíèé ðîáiòíèê

çàïðîøóþòüñÿ íà ÒÎÂ
“ÀÂ ìåòàë ãðóï”.

Òåë.0-67-440-75-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïëèòî÷íèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-98-776-92-51.

Øòóêàòóðíèêà, øïàêëþâàëüíèêà,
ôàðáóâàëüíèêà, ôàñàäíèêà àáî
ìàéñòðà âíóòðiøíiõ ðåìîíòiâ êâàðòèð.
Òåë.0-97-630-92-88.

Âèðîáíè÷à ñôåðà
Çàïðîøóþòüñÿ

Ãàçîðiçàëüíèê òà
ðiçíîðîáî÷èé

çàïðîøóþòüñÿ íà ÒÎÂ
“ÀÂ ìåòàë ãðóï”.

Òåë.0-67-440-75-86.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-âàíòàæíèê
(ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ) íà ïîñòiéíó
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-299-11-99 (ç 08.00 äî 18.00).

Ìîíòàæíèêiâ àëþìiíiºâèõ
êîíñòðóêöié ç ä/ð

çàïðîøóº ÏÏ “Àëþì
Ïëþñ”.

Òåë.0-67-270-37-03.

Ïðàöiâíèê ïiäñîáíèé
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ïðàöiâíèêè â êîâáàñíèé
öåõ. Òåë.0-68-158-40-88.

Ñëþñàð-ñêëàäàëüíèê ìåòàëåâèõ
âèðîáiâ òà ñëþñàð äëÿ çà÷èùåííÿ
çâàðþâàëüíèõ øâiâ.
Òåë.0-96-882-33-83.

Ñîðòóâàëüíèêè-çáèðà÷i âòîðèí-
íî¿ ñèðîâèíè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-620-78-23.

Òîêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-397-09-08.

Ôàðáóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîðîøêîâå ôàðáóâàííÿ, ãiäíi óìîâè.
Òåë.0-96-882-33-83.

Øòàìïóâàëüíèê ç äîñâiäîì
íàëàãîäæåííÿ øòàìïóâàëüíîãî
îáëàäíàííÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-383-33-19.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ

!!! Øâà÷êà äëÿ ïîøèòòÿ
æiíî÷èõ ëîñèí, ð-í

“Íîâàòîðà”.
Òåë.0-68-045-63-46.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
â íîâèé öåõ (òåïëå ñâiòëå

ïðèìiùåííÿ),
çàâàíòàæåíiñòü i îïëàòà

âèñîêi, ð-í “Ðiêî”.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè (2-3 ëþäèíè),
çàïðîøóºìî â öåõ
ïîøèòòÿ æiíî÷îãî

àñîðòèìåíòó (ñóêíi,
ñïîðòèâíi êîñòþìè,
òðèêîòàæ), ìàøèíêè
àâòîìàò, ïðîñòîðèé,

ñâiòëèé öåõ, äîïîìîãà
òåõíîëîãà, õîðîøi
ðîçöiíêè, ïîñòiéíå

çàâàíòàæåííÿ,
Ïiâäåííî-Çàõiä,

“Êàòiîí”.
Òåë.0-97-907-61-66.

!!! Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê â öåõ íà

âóë.Òåðíîïiëüñüêié,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,
ç/ï ùîòèæíÿ, òðèêîòàæ.

Òåë.0-98-987-11-15.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
â øâåéíèé öåõ íà

ïîøèòòÿ æiíî÷îãî òà
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ìàøèíêè
àâòîìàò, “Åëåêòðîíiêà”.

Òåë.0-93-746-81-39.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
â øâåéíèé öåõ,

òåðìiíîâî, çàðïëàòà
âèñîêà, ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ,
ñìò ßðìîëèíöi, ãíó÷êèé
ãðàôiê, ïîñòiéíà ðîáîòà,

ãàðíi óìîâè.
Òåë.0-67-296-88-48.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, íîâå ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, âèñîêà

îïëàòà,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-68-045-63-46.

Áðèãàäà øâà÷îê àáî øâà÷êè, ç
ä/ð, íà òðèêîòàæ, àâòîìàòè÷íå
îáëàäíàííÿ, ç/ï âèñîêà, ð-í
ðå÷îâîãî ðèíêó. Òåë.0-98-285-72-78.

Øâà÷êà ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, íîâå

îáëàäíàííÿ,
çàâàíòàæåííÿ öiëèé ðiê,
ç/ï ùîòèæíÿ, Öåíòð.
Òåë.:0-68-193-45-49,

0-68-356-06-06.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ãàðíi

óìîâè ïðàöi, âèñîêà ç/ï,
âèïëàòà äâà ðàçè íà

ìiñÿöü, ãðàôiê: Ïí-Ïò, ç
08.00 äî 17.00.

Òåë.0-97-609-00-75.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

ñóêîíü, áëóç, æiíî÷îãî òà
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í

“Åëåêòîðîíiêà”.
Òåë.0-93-746-81-39.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ðåìîíòó îäÿãó, ãðàôiê ãíó÷êèé, ç/ï
âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-98-892-91-32.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ç
äîñâiäîì, ïîøèòòÿ

òðèêîòàæó, ñïîðòèâíîãî
îäÿãó, ç/ï âèñîêà, íîâå

îáëàäíàííÿ.
Òåë.0-97-122-09-28.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï

ùîòèæíÿ, âèùå
ñåðåäíüî¿, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-380-30-44.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
íà ñêîðíÿæêó. Òåë.0-97-695-63-42.
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Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèòâî, ñïîðòèâíèé îäÿã, ìàëi
îáñÿãè, ð-í Çàãîòçåðíî, ïîñòiéíà
çàéíÿòiñòü, ñâîº÷àñíà âèïëàòà ç/ï,
ðîáîòà öiëèé ðiê. Òåë.0-97-417-96-95.

Øâà÷êà
çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíå

âèðîáíèöòâî áðåíäó
“STAHOVA”. Ãðàôiê:

09.00-18.00 àáî
ïiäáåðåìî iíäèâiäóàëüíî.

Ïîâíiñòþ íîâå
ïðèìiùåííÿ òà

îáëàäíàííÿ, çàòèøíà
êóõíÿ çi âñiºþ

íåîáõiäíîþ òåõíiêîþ.
Ìiñöåçíàõîäæåííÿ -

ðå÷îâèé ðèíîê. Âèñîêèé
ðiâåíü ç/ï -

12.000-22.000 ãðí. ßêùî
òè ìàºø ãàðíèé ä/ð ìè
îïëàòèìî òâîþ ðîáîòó

áiëüøå íiæ òè îòðèìóºø
çàðàç.

Òåë.:0-96-870-03-81,
Þëiÿ, 0-68-628-95-70,

âàéáåð.

Øâà÷êà
êâàëiôiêîâàíà, öåõ
ïîøèòòÿ òðèêîòàæó

(ôóòáîëîê, ñïîðòèâíîãî
îäÿãó), îïëàòà âèñîêà,

ð-í ðàäiîçàâîäó.
Òåë.0-68-552-61-73.

Øâà÷êà íà ðîáîòó â
øâåéíèõ öåõ, ïîøèòòÿ
áëóç, ñóêîíü, äèòÿ÷îãî

òà æiíî÷îãî îäÿãó,
ìàøèíêè àâòîìàò,

“Åëåêòðîíiêà”.
Òåë.0-93-746-81-39.

Øâà÷êè (øâà÷êè íà
íàñòðî÷êó ñèíòåïîíó),

ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü, ç/ï
ùîòèæíÿ, ð-í äèòÿ÷î¿

ëiêàðíi.
Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê ç ä/ð, îáøèâàºìî

ãàëîøi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ð-í
îáëàñíî¿ ëiêàðíi.

Òåë.0-96-075-07-88.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, ç äîñâiäîì

ðîáîòè, íà òðèêîòàæ,
àâòîìàòè÷íå îáëàäíàííÿ,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-285-72-78.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, çàêðiéíèê

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âèñîêà ç/ï, Ëüâiâñüêå

øîñå.
Òåë.0-97-551-68-19.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
ñóêîíü, áëóç, æiíî÷îãî òà
äèòÿ÷îãî îäÿãó â øâåéíèé
öåõ, ð-í “Åëåêòðîíiêà”.

Òåë.0-93-746-81-39.

Øâà÷êè çàïðîøóòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.0-68-830-05-70.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â öåõ,
äèòÿ÷i êóðòêè, ð-í ôiëàðìîíi¿.
Òåë.0-97-960-68-58.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, äðóæíèé êîëåêòèâ,

ÒÖ “Ðiêî”.
Òåë.0-97-867-51-37.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ
âåðõíüîãî îäÿãó, ç/ï
ùîòèæíÿ, ìàøèíè
àâòîìàò, Ðàêîâå.

Òåë.0-68-172-18-00.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â òðèêîòàæíèé öåõ.
Ðàáîòà öiëèé ðiê, ìàñîâêà, ìîäåëi
íåñêëàäíi, ãàðíi ðîçöiíêè. Îïëàòà
ùîòèæíåâà. Ãðàôiê ðîáîòè: Ïí-Ñá, ç
09.00 äî 19.00, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-95-126-49-60.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ïîøèòòÿ æiíî÷îãî i
äèòÿ÷îãî îäÿãó. Ìàøèíêà àâòîìàò,
ñâîº÷àñíà îïëàòà, ãàðíi óìîâè i
ðîçöiíêè, âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-98-231-30-65.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ðàéîí çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-67-903-03-80.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîøèòòÿ æiíî÷èõ ìàõðîâèõ õàëàòiâ,
âóë.Iíñòèòóòñüêà. Òåë.0-97-254-99-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â òðèêîòàæíèé

öåõ, ìîæëèâî áåç ä/ð,
ð-í Ðàêîâå.

Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â øâåéíèé öåõ, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-383-85-13.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ãàðíi óìîâè ïðàöi, âèñîêà ç/ï,
iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ ãóðòîæèòîê.
Òåë.0-97-669-81-27.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, Ëåçíåâå.
Òåë.0-68-038-76-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

êóðòêè, ðîçöiíêà âèñîêà,
ïðîñòà ìîäåëü, ÒÖ

“Ðiêî”.
Òåë.:0-95-172-01-42,

0-67-320-01-67.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

òåðìiíîâî, ìàøèíè
àâòîìàò, íîâå

îáëàäíàííÿ, ïðàöþºìî ç
òðèêîòàæåì, ãðàôiê:
Ïí-Ïò, 08.00-20.00,
îïëàòà ùîï’ÿòíèöi,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-388-38-85.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
òðèêîòàæ, ñïîðòèâíèé àñîðòèìåíò,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ, Ðàêîâå.
Òåë.0-67-384-33-97.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi â
øâåéíèé öåõ äëÿ

ïîøèòòÿ ÷îëîâi÷îãî
ñïîðòèâíîãî îäÿãó,
âóë.Iíñòèòóòñüêà,
“Áóäèíîê ïîáóòó”.

Òåë.0-67-150-15-05.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi â
øâåéíèé öåõ äëÿ

ïîøèòòÿ ÷îëîâi÷îãî
ñïîðòèâíîãî îäÿãó,

Äóáîâå.
Òåë.0-67-150-15-05.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ êîñòþìiâ
òà äèòÿ÷èõ êóðòîê, âóë.Ìîëîäiæíà.
Òåë.0-97-512-94-59.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ïîøèòòÿ
ñïîðòèâíîãî ÷îëîâi÷îãî îäÿãó, ç/ï
âèñîêà, Äóáîâå. Òåë.0-99-650-47-00.

Øâà÷êè íà âèðîáíèöòâî
âiéñüêîâîãî îäÿãó,
ìîæëèâå îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

çàâàíòàæåíiñòü öiëèé ðiê,
âèïëàòè ùîòèæíÿ, ç/ï -

14.000-22.000 ãðí.
Òåë.0-67-282-54-24.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ. Øèºìî
ïàëüòà, êîñòþìè, ïëå÷îâi âèðîáè. Ó
íàñ êîìôîðòíi óìîâè, òåïëèé öåõ, ç
ðåìîíòîì òà ãàðíèì äðóæíèì
êîëåêòèâîì. Ãðàôiê: 5/2. Ïîøèòòÿ
âèðîáiâ âiä ïî÷àòêó äî êiíöÿ, ç/ï âiä
4.000 ãðí./òèæäåíü, îïëàòà ùîòèæíÿ,
çíàõîäèìîñÿ â ð-íi îáëàñíî¿ ëiêàðíi.
×åêàºìî Âàñ. Òåë.0-67-793-36-51.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ãàðíi
óìîâè, âèñîêi ðîçöiíêè, ñâîº÷àñíà
âèïëàòà ç/ï - 8.000-20.000 ãðí.,
Öåíòð. Òåë.0-98-357-55-49.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó,
âèñîêîîïëà÷îâàíó

ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,
âóë.Òîëñòîãî (ð-í
ðå÷îâîãî ðèíêó).

Òåë.0-97-786-52-66.

Øâà÷êè íà
ïîøèòòÿ òðèêîòàæó
ñåðåäíüî¿ âàæêîñòi,

êîìôîðòíi óìîâè, íîâi
ìàøèíêè,

ñâîº÷àñíà îïëàòà,
Äóáîâå.

Òåë.0-66-894-78-74.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæó, ìiêðîðàéîí

Îçåðíà.
Òåë.0-96-752-71-54.

Øâà÷êè òà
êîíñòðóêòîð

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Íàðàçi
øèºìî ôëiñ. Ãàðàíòóºìî
äiéñíî âèñîêó ùîòèæíåâó

îïëàòó, âäàëå
ìiñöåðîçòàøóâàííÿ áiëÿ

çóïèíîê, àäåêâàòíå
ñó÷àñíå êåðiâíèöòâî,

êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,
íîâå îáëàäíàííÿ.

Òåë.0-67-347-82-20.

Øâà÷êè íà
ïðÿìîñòðî÷êó, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ, îáëàäíàííÿ
íîâå, çàâàíòàæåííÿ

ïîñòiéíå, ñâîº÷àñíà ç/ï,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-98-480-69-80.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê íà

áðèãàäíî-ïîòîêîâèé
ìåòîä ðîáîòè

çàïðîøóþòüñÿ â
â’ÿçàëüíèé öåõ, ãàðíi

óìîâè ïðàöi, ç/ï âèñîêà,
âèïëàòà äâà ðàçè íà

ìiñÿöü, ãðàôiê: Ïí-Ïò,
ç 08.00 äî 17.00.

Òåë.0-97-609-00-75.

Øâà÷êè, ïàêóâàëüíèöi ç
äîñâiäîì ðîáîòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî ïîñòiëüíî¿
áiëèçíè, Äóáîâå.

Òåë.0-96-647-42-16.

Øâà÷êè, ïðàñóâàëüíèöÿ-
ïàêóâàëüíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ â âåëèêèé,
ïðîñòîðèé øâåéíèé öåõ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, íîâå

îáëàäíàííÿ, â öåõó º
òåõíîëîã, ùîòèæíåâà ç/ï,

âiäøèâàºìî âëàñíi
âèðîáè, âåëèêi ïàðòi¿,
ïîñòiíà çàéíÿòiñòü,

Ïí.-Ïò., 08.00-18.00,
ç/ï - 20.000-30.000 ãðí.,

ð-í Ëüâiâñüêå øîñå.
Òåë.0-68-576-22-84

Øâà÷êè, ÷îëîâi÷èé
àñîðòèìåíò, òðèêîòàæ

òðèíèòêà, ð-í
“Òåìï”/ÀÑ¹1,
âóë.Çàði÷àíñüêà.

Òåë.:0-67-586-70-91,
0-98-692-52-77.

Øâà÷îê çàïðîøóº íà
ðîáîòó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ æiíî÷îãî òà

äèòÿ÷îãî îäÿãó,
ìàøèíêè àâòîìàò,

“Åëåêòðîíiêà”.
Òåë.0-93-746-81-39.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ

Ïàêóâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, êiíöåâà çóïèíêà
Îçåðíî¿.

Òåë.0-67-759-94-88.

Ðiçíîðîáî÷à
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ãðàôiê:
Ïí-Ïò, 08.00-17.00.
Òåë.0-97-609-00-75.
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Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî
Çàïðîøóþòüñÿ

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó âçóòòºâèé öåõ, ä/ð
îáîâ’ÿçêîâèé, Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-372-58-80.

Ìîäåëüºð, ÷îáîòàði,
ðîçêðiéíèêè,

çàãîòiâåëüíèöi íà
âèðîáíèöòâî âçóòòÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-63-284-21-75.

×îáîòàð, ç äîñâiäîì,
çàïðîøóºòüñÿ ó âçóòòºâèé öåõ
(÷îëîâi÷å øêiðÿíå âçóòòÿ). Ãàðíi
ðàçöiíêè, ãíó÷êèé ãðàôiê ðàáîòè.
Òåë.0-68-709-96-91.

Øâà÷êà íà øòðîáåëü ó
âçóòòºâèé öåõ.

Òåë.0-68-162-23-51.

Øâà÷êà òà çàêðiéíèê, ç äîñâiäîì
ðîáîòè çi øêiðîþ, çàïðîøóþòüñÿ ó
âçóòòºâèé öåõ. Òåë.0-68-709-96-91.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà
Çàïðîøóþòüñÿ

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ÒÖ “Êâàðòàë”.
Òåë.0-97-323-14-02.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàôiê: äîáà ÷åðåç äâi.
Òåë.0-67-260-15-85.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, äîáà ÷åðåç äâi,

ð-í çàâîä “Íîâàòîð”.
Òåë.0-97-308-98-74.

Îõîðîííèêè, ÷îëîâiêè òà æiíêè,
çàïðîøóþòüñÿ â îõîðîííó ôiðìó
“ßñòðóá”. Ïðî¿çä, ïðîæèâàííÿ çà
ðàõóíîê ôiðìè. Òåë.0-67-462-70-24.

Îõîðîíöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-949-43-69.

Îõîðîíöi ïî îáëàñòi, âàõòîâèé
ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà íà
ïîñò çà ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 620
ãðí./äîáà. Òåë.0-98-970-70-94,
òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé ÷àñ ç 09.00
äî 18.00.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, ãðàôiê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç
äâi, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29

×îëîâiêè òà æiíêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñàäó
îõîðîííèêà, âàõòîâèé

ìåòîä 21/14-21.
Ðîáîòà ïîñòiéíà, ç/ï -
300-400 ãðí. çà çìiíó.

Ïðîæèâàííÿ â
ãóðòîæèòêó, õàð÷óâàííÿ
íà îá’ºêòi çà ðàõóíîê

ðîáîòîäàâöÿ.
Òåë.0-99-760-03-94.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
Îõîðîíöÿ, ñòîðîæà. ×îëîâiê, 42

ðîêè, ñïîðòèâíèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-99-321-63-48.

Äîìàøíié ñåðâiñ
Çàïðîøóþòüñÿ

Äîãëÿäàëüíèöÿ äëÿ æiíêè
ïîõèëîãî âiêó, ðîáîòà
24/7, áàæàíà ìåäè÷íà

îñâiòà, ïîðÿäíiñòü,
÷åñíiñòü, âiäïîâiäàëü-
íiñòü, ç/ï - 30.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-78-48,

Âàëåíòèíà.

Îïiêóíè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-68-657-48-68.

Ñïiâðîáiòíèê â îôiñ, ïðèéìàííÿ
òåëåôîííèõ äçâiíêiâ, ðîáîòà ç
êëiºíòàìè i äîêóìåíòàìè (ïiäðîáiòîê).
Òåë.0-97-406-48-00.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äîãëÿäàëüíèöi, ìåäè÷íà îñâiòà.
Òåë.0-97-518-12-54.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ

Ïðèáèðàëüíèöi
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-98-948-18-18.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êàôå. Õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà
äî äîìó. Òåë.0-96-429-82-12.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà ïîâíèé äåíü, Äóáîâå,
îôiöiéíå îôîðìëåííÿ,

ç/ï - 6.500 ãðí.
Òåë.0-67-354-23-96.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó ó íàâ÷àëüíèé çàêëàä.
Òåë.0-67-708-89-52.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, áåç ø/ç,
çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ “Ìié äiì”
(çóï."Òåìï"), ãðàôiê: ç 08.00 äî 13.00.
Òåë.0-67-386-45-31.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàôiê: ç 07.00 äî 17.00, ç/ï
- 500 ãðí./äåíü, äóáiâñüêèé ðèíîê.
Òåë.0-99-717-56-52.

Âàíòàæíèê-ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä

äîøîê.
Òåë.0-97-306-55-50.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

çàâàíòàæåííÿ äåðåâèíè,
íàäàºìî æèòëî, ìîæëèâå

õàð÷óâàííÿ, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí.,

Äåðàæíÿ.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàäi
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà
ùîäåííà îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó íà
êèëèìîâèé ñêëàä. Ðîáî÷i

äíi: Âò-Ñá ç 09.00 äî
18.00, ç/ï âiä 10.000 ãðí.

Òåë.:0-93-260-10-70,
0-73-827-27-27.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ

Ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,

ñ.Êîïèñòèí, ç/ï äî
15.000 ãðí.

Òåë.0-67-250-49-40.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ

Êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-383-33-19.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðèáèðàëüíèöi.
Òåë.0-98-104-77-26.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
Çàïðîøóþòüñÿ

Îõîðîííèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Ãðàôiê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç
òðè, ç/ï - 400 ãðí./äîáà. Óñi äåòàëi
çà òåëåôîíîì: 0-97-327-41-17,
Âîëîäèìèð.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ

Àêòèâíà ëþäèíà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
îôiñ, ãðàôiê ïiäáåðåìî,

âiê òà îñâiòà íå ìàº
çíà÷åííÿ, âèñîêèé äîõiä.

Òåë.0-68-780-62-50,
Âëàäèñëàâ.

Çàïðîøóºìî ÷îëîâiêiâ i æiíîê
áóäü-ÿêîãî âiêó, áåç ä/ð, ñîðòóâàííÿ i
ïåðåðîáêà ïîëiåòèëåíó. Äåííà i íi÷íà
çìiíè, âèïëàòà ç/ï ùîòèæíÿ, âiä
âèðîáiòêó. Çíàõîäèìîñü: Ðóæè÷íà
(çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27, ¹40).
Äåííà çìiíà - òåë.0-67-799-50-51
(Òåòÿíà); íi÷íà çìiíà -
òåë.0-67-351-01-29 (Ðîìàí),
òåëåôîíóéòå ç 14.00.

Êóð’ºðè çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ äîñòàâêè ïðîäóêöi¿.

Òåë.0-68-589-34-94.

Ïàêóâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ÒÎÂ “Ãðàëàíä”. Òåë.:0-97-249-21-27,
Àíäðié Âîëîäèìèðîâè÷,
0-68-202-47-22, Îëåã Ìèêîëàéîâè÷.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ â îôiñ,
àäìiíiñòðàòèâíî-êàäðîâå
íàïðàâëåííÿ, ìîæëèâî, ïiäðîáiòîê.
Òåë.:0-96-400-91-48, 0-98-843-01-27.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ.
×àñòêîâà çàéíÿòiñòü, 4-5 ãîä./äåíü,
ïðèéîì âõiäíèõ äçâiíêiâ òà
çàìîâëåíü. Òåë.0-50-032-25-50.

Ïðèêëàäè ðóêó äî ñâîãî óñïiõó -
ïðàöþé â îôiñi ç ïåðñïåêòèâîþ áåç
îáìåæåíü ó âiöi. Òåë.0-98-049-04-52.

Ïðîâîäèìî íàáið ñïiâðîáiòíèêiâ ó
îôiñ. Íàïðÿìîê ðîáîòè îôiñíî-
ñêëàäñüêèé, àäìiíiñòðàòèâíî-
êàäðîâèé. Òåë.0-68-431-98-75.

Ðiçíîðîáî÷i (÷îëîâiêè òà æiíêè)
çàïðîøóþòüñÿ íà ñêëàä (îâî÷i), ç/ï -
7.000 ãðí. Òåë.0-97-085-01-70.

Ñòàáiëüíèé äîäàòêîâèé
äîõiä äëÿ åíåðãiéíèõ
ëþäåé, ãiäíà îïëàòà,

ãíó÷êèé ãðàôiê.
Òåë.0-63-049-05-03.

×îëîâiê òà æiíêà
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

æèòëîì çàáåçïå÷óºìî.
Òåë.0-67-383-16-05.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Æiíêà øóêàº ðîáîòó
êîìïëåêòóâàëüíèöi àáî ïàêóâàëüíèöi.
Òåë.0-67-77-406-54.

Õëîïåöü, ìîëîäèé, ôiçè÷íî
âèòðèâàëèé øóêàº ïiäðîáiòîê ó
âèõiäíi: Ñá, Íä. Áóäü-ÿêèé òèï ðîáiò.
Òåë.0-96-237-43-29.

×îëîâiê øóêàº ðîáîòó, ðîçãëÿíó
ðiçíi âàðiàíòè. Òåë.0-67-939-52-69.

Øóêàþ ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà çà

ñóìiñíèöòâîì
Çàïðîøóþòüñÿ

Ñïiâðîáiòíèê ç ïåäàãîãi÷íèì
äîñâiäîì. Ãðàôiê ðîáîòè çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.:0-67-860-02-47,
0-68-118-31-19.

Çà êîðäîí
Çàïðîøóþòüñÿ

Ðîáîòà â Ïîëüùi òà
Ëèòâi íà áóäîâi, çàâîäàõ
òà ñêëàäàõ ç äîñâiäîì òà

áåç. Áåçêîøòîâíà
äîïîìîãà ç îôîðìëåííÿ
äîêóìåíòiâ, áðîíþâàííÿ
êâèòêiâ òà ñòðàõóâàííÿ.
Ïîâíèé iíôîðìàöiéíèé

ñóïðîâiä. Âàêàíñi¿
áåçêîøòîâíi,

îíîâëþþòüñÿ ùîäíÿ. Íà
÷àñ âiéíè íàøi ïîñëóãè
áåçêîøòîâíi. Íàêàç ¹
944-21 âiä 13.05.2021,

Ìiíåêîíîìiêè.
Òåë.0-67-389-83-50.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãëiéñüêà ìîâà, çàíÿòòÿ,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ. Íiìåöüêà -
äîäàòêîâà ìîâà, ìîæëèâî ç âè¿çäîì
äî ó÷íÿ.Òåë.0-98-589-68-80.

Àíãëiéñüêà, íiìåöüêà ìîâè:
ðåïåòèòîðñòâî, ïðèâàòíi óðîêè,
âèêîíàííÿ êîíòðîëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-97-826-71-06.

Çàíÿòòÿ ç äiòüìè ç 1-ãî ïî 4-é
êëàñ, ïiäãîòîâêà äî øêîëè. Â÷èòåëü ç
äîñâiäîì. Òåë.0-67-914-08-62.

Óêðà¿íñüêà ìîâà: ïiäãîòîâêà äî
ÇÍÎ, Îçåðíà. Òåë.0-68-205-18-76.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Ôîðòåïiàíî “Óêðà¿íà”, 5.000 ãðí.

Òåë.0-96-451-48-43.

Àíòèêâàðiàò
Ïðîäàì

Äåñÿòü êîï. 1992 ð.
Òåë.0-63-866-80-99.

Êóïëþ

Çîëîòî òà àíòèêâàðiàò:
ìîíåòè, ìåäàëi, iêîíè,
îðäåíè, ãîäèííèêè òà

iíøå. Òåë.073-505-50-50.

Ìîíåòè, áàíêíîòè,
ìàðêè, çíà÷êè,

ãîäèííèêè, ñòàòóåòêè,
êíèãè, ñðiáëî òà iíøi
ïðåäìåòè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-96-988-16-87.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ

Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Ðóøíèöi ìèñëèâñüêi IÆ-27 òà

“Ñàáàòòi Ôàëêîí”, ãëàäêîñòâîëüíi, 12
êàëiáð, âiäìiííèé ñòàí, 18.000
ãðí./28.000 ãðí. Äîçâië ¹449, âiä
02.07.2014 ð., âèäàíi Õìåëüíèöüêèì
ÂÏ ÃÓÍÏ. Òåë.0-67-736-39-03.

Äðàéâ
Ïðîäàì

Âåëîñèïåä “Äåîðå”, ðàìà 20,
ãàðíèé ñòàí, 6.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âií
Õëîïåöü 35 ðîêiâ ïîçíàéîìèòüñÿ ç

äiâ÷èíîþ äëÿ ïðèºìíèõ çóñòði÷åé.
Òåë.0-97-804-39-77.

Âîíà
66 ðîêiâ, ñïîêiéíà, ùå ïðàöþþ.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíèì ÷îëîâiêîì
66-69 ðîêiâ. Òåë.0-93-181-39-60.

Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç
çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

43 ð., â÷èòåëü ìîëîäøèõ êëàñiâ,
ïîçíàéîìëþñÿ ç äîáðîþ, ïîðÿäíîþ
æiíêîþ, ìîæëèâèé øëþá.
Òåë.0-67-475-70-58.

Ïîçíàéîìëþñü ç æiíêîþ äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿. Òåë.0-96-161-92-80.

Ïîçíàéîìëþñü iç æiíêîþ 56-65
ð., ñïîêiéíîãî õàðàêòåðó, áåç ø/ç,
êîòðà öiíóº çäîðîâèé ñïîñiá æèòòÿ òà
äîáði âçàºìîâiäíîñèíè â ñiì’¿.
Òåë.0-96-235-36-86.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ôîòî-,
âiäåîïîñëóãè
Âiäåî-, ôîòîçéîìêà
óðî÷èñòèõ ïîäié:

õðåùåííÿ, âåñiëëÿ, òîùî.
Òåë.0-67-945-26-74.

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍIÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Áåêî”, á/â, ãàðíèé ñòàí, 3.950

ãðí., òîðã. Òåë.0-67-391-43-21.
“Áîø”, õîëîäèëüíèêè òà

ìîðîçèëüíi êàìåðè, Íiìå÷÷èíà,
ìàéæå íîâi, 4.500 ãðí. Ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-441-35-16.

“Íîðä”, á/â, âèñîòà 115 ñì,
ðîáî÷èé ñòàí, 1.000 ãðí., êàìåðà
ìîðîçèëüíà, á/â, 85 ñì âèñîòà, 1.000
ãðí. Òåë.0-97-649-26-47.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà, íîâà, 2.500
ãðí. Òåë.0-97-373-35-47.

Êóõîííà òåõíiêà
Ïðîäàì

Éîãóðòíèöÿ + ìîðîæåíèöÿ, íîâà,
500 ãðí. Òåë.0-97-373-35-47.

Ìiêñåð + áëåíäåð, íîâèé, 700 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Ïi÷ ìiêðîõâèëüîâà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-98-794-44-34.

Òóðáî-ìiêñåð “Áîø”, äëÿ çàìiñó
òiñòà òà âñüîãî iíøîãî, íîâèé, 800 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Øàòêiâíèöÿ óíiâåðñàëüíà, íîâà,
500 ãðí. Òåë.0-97-373-35-47.

Ïðàëüíi ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,

ãàðíèé ñòàí, 4.200 ãðí. Ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-441-35-16.

Êóïëþ
Ìàøèíêè ïðàëüíi òà ïå÷i

ìiêðîõâèëüîâi, â íåðîáî÷îìó ñòàíi, äî
1.000 ãðí. Êóïëþ. Òåë.0-98-175-46-64.

Iíøà òåõíiêà
Ïðîäàì

Ïèëîñîñ “Ðîâåíòà”, íîâèé, äëÿ
àâòî òà íåâåëèêèõ ïëîù, 600 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Øâåéíi, â’ÿçàëüíi
ìàøèíè òà iíøå

Ïðîäàì
Øâåéíà ìàøèíà “Êîõëåð”, â

ãàðíîìó ñòàíi, ðîáî÷à, äîáðå øèº,
á/â, 2.200 ãðí. Òåë.0-97-776-11-55.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
ïîáóòîâî¿ òåõíiêè

Ïðîôåñiéíèé ðåìîíò õîëîäèëü-
íèêiâ, ìîðîçèëüíèõ êàìåð, òîðãîâèõ
âiòðèí. Âäîìà àáî â ìàãàçèíi. Ç
ãàðàíòiºþ. Òåë.0-68-608-22-45.

Ðåìîíò ïðàëüíèõ ìàøèí i ìiêðî-
õâèëüîâèõ ïå÷åé. Òåë.0-98-175-46-64.

Ðåìîíò õîëîäèëüíèêiâ òà
ïðàëüíèõ ìàøèí ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Ãàðàíòiÿ, ÿêiñòü, âè¿çä äî êëiºíòà.
Òåë.0-98-928-90-69.

ÅËÅÊÒÐÎÍIÊÀ
Òåëåâiçîðè

Ïðîäàì
“LG”, äiàãîíàäëü 37 ñì, ÿê íà

êóõíþ, âiäìiííèé ñòàí, 350 ãðí.
Òåë.0-67-300-50-02.

“Ñàìñóíã”, á/â, äiàãîíàëü 55 ñì,
ç òþíåðîì, âiäìiííèé ñòàí, êîëið
“ñðiáëî”, 600 ãðí. Òåë.0-68-284-79-24.

“Ñàìñóíã”, á/â, ðîáî÷èé ñòàí, ç
òþíåðîì, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-44-76.

“Ñàìñóíã”, äiàãîíàëü 54 ñì,
âiäìiííèé ñòàí, ïëîñêèé åêðàí, 500
ãðí. Òåë.0-67-300-50-02.

“Ñòàðò-2138", äiàãîíàëü 51 ñì,
á/â, ðîáî÷èé, â ãàðíîìó ñòàíi, êîëið
”ñðiáëî", 450 ãðí. Òåë.0-97-776-11-55.

ÊËIÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍIÊÀ

Êîëîíêè, áîéëåðè
Ïðîäàì

Áîéëåð, íà 50 ë, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-794-44-34.

Êîëîíêà “Çàíóññi”, á/â,
êîðèñòóâàëèñü 2,5 ðîêè, ãàðíèé ñòàí,
2.200 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-311-76-16.
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Ïîñóä,
ñêëîòàðà,
ºìíîñòi
Ïðîäàì

Áiäîí àëþìiíiºâèé, 40 ë,
âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ, 600 ãðí.
Òåë.0-67-675-83-80.

Áóòåëü, 20 ë, 200 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Êàíiñòðè, á/â, ìåòàëåâi, 20 ë, 12
øò., 450-600 ãðí./øò.
Òåë.0-67-735-89-51.

Ïîñóä ñòîëîâèé: òàðiëêè ãëèáîêi,
ôóæåðè, âàçè (êðèøòàëü), ñàëàòíèê,
áëþäà, òðè êîìïëåêòà ñòîïîê çi ñêëà.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òîâàðè äëÿ
âàííî¿, ñàíâóçëà

Ïðîäàì
Êîøèê äëÿ áiëèçíè, ïëåòåíèé,

á/â, ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ, âèñîòà - 68 ñì,
øèðèíà - 40 ñì, ãëèáèíà - 28 ñì.
Òåë.0-97-776-11-55.

Iíøi òîâàðè
Ïðîäàì

Áàëîíè ãàçîâi, 2.700 ãðí.
Òåë.0-98-794-44-34.

ÌÅÁËI
Ñòiíêè
Ïðîäàì

Ñòiíêà “Õìåëüíèöüêà”, 5 ì,
ãàðíèé ñòàí, 4.000 ãðí., ñòië
êîìï’þòåðíèé, ãàðíèé ñòàí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-317-08-19.

Øàôè
Ïðîäàì

3-ñòóë÷àñòà ç àíòðåñîëÿìè, 1.500
ãðí., 2-ñòóë÷àñòà, 1.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-325-68-41.

Ñòîëè, ñòîëèêè
Ïðîäàì

Ñòië ïèñüìîâèé, á/â, 1,4õ0,7ì,
âèñîòà 0,6 ì, 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-012-06-48.

Ì’ÿêi ÷àñòèíè,
äèâàíè
Ïðîäàì

Äèâàí, á/â, 2.000 ãðí., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-98-207-56-88.

×àñòèíà ì’ÿêà, á/â,
ðîçêëàäàºòüñÿ, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-750-20-62.

×àñòèíà ì’ÿêà, äèâàí + êðiñëî (íå
ðîçêëàäíå), á/â, ãàðíèé ñòàí, 4.000
ãðí. Òåë.0-68-347-97-22.

Ñïàëüíi, ëiæêà
Ïðîäàì

Ëiæêî 1,50õ1,80 ì, á/â, íîâèé
îðòîïåäè÷íèé ìàòðàö, 6.000 ãðí.
Òåë.0-68-959-85-88.

Ëiæêî, 0,85õ2,00, á/â, íîâèé
ìàòðàö, ñiòêà ìåòàëåâà, 2.500 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-68-284-79-24.

Iíøi ìåáëi
Ïðîäàì

Ìåáëi: øàôà, 1 øò., ñåðâàíò, 1 øò.,
ëiæêà äåðåâ’ÿíi, 2 øò., ñåðâàíò
êíèæêîâèé, 1 øò., á/â.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òóìáà, íîâà, 80õ60õ80, òåìíà,
1.000 ãðí. Òåë.0-97-176-21-64.

Øàôà êíèæêîâà, âèñîòà - 2 ì,
øèðèíà - 1,50 ì, ãëèáèíà - 0,36 ì,
òåìíà, á/â, â ãàðíîìó ñòàíi, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáëiâ

Àáñîëþòíî âñi âèäè êîðïóñíèõ
ìåáëiâ: êóõíi, äèòÿ÷i, øàôè-êóïå,
âiòàëüíi, îôiñíi. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ ìåáëiâ ïiä
çàìîâëåííÿ, øàôè-êóïå, òîùî, íå
ñòàíäàðò, ðåìîíò ìåáëiâ.
Òåë.0-67-945-26-74.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõíi, øàôè-êóïå,
ñïàëüíi, âiòàëüíi. Äîñòóïíi öiíè.
Ìîæëèâî áåçâiäñîòêîâî íà âèïëàòó.
Òåë.0-98-398-93-60.

Âèãîòîâëÿþ ëiæêà äèòÿ÷i ïiä
çàìîâëåííÿ, iíäèâiäóàëüíå
ïðîåêòóâàííÿ. Òåë.0-67-380-24-40.

Ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ

ìåáëiâ
Ðåìîíò òà ïåðåòÿæêà ì’ÿêèõ

ìåáëiâ. Òåë.0-97-950-44-83.

ÊÎÌÔÎÐÒ. IÍÒÅÐ’ªÐ
Êèëèìè, ïàëàñè,

äîðiæêè
Ïðîäàì

Êèëèì, 2,5õ3, íîâèé, 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-750-20-62.

Îñâiòëåííÿ
Ïðîäàì

Ñâiòèëüíèê íàñòiííèé, áðà,
êðèøòàëü, ðàðèòåò, 70-õ ðîêiâ, â
ãàðíîìó ñòàíi, ðîáî÷èé.
Òåë.0-97-776-11-55.

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Ïðîäàì
Äóáëüîíêà, íîâà, ð.56-58, 15.000

ãðí., êóðòêà “ºâðîçèìà”, 6.500 ãðí.,
òóôëi, 44 ð., 1.300 ãðí., ÷îëîâi÷i.
Òåë.0-50-257-34-67.

Ïëàù-íàêèäêà, âiéñüêîâà,
îôiöåðñüêà, á/â, ð.48-50, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

Øóáà íîðêîâà (çi øìàòî÷êiâ),
ïiñî÷íîãî êîëüîðó, ð.52-54, â ãàðíîìó
ñòàíi. Òåë.0-67-675-83-80.

Ïîøèòòÿ,
â’ÿçàííÿ

Ðîçðîáêà ëåêàë íà ÑÀÏÐ,
ðîçäðóêiâêà ðîçêëàäîê. Øâèäêî,
ÿêiñíî, âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-669-81-27.

ÄÈÒß×ÈÉ ÑÂ²Ò
Ïðîäàì

Êîìáiíåçîí áàâîâíÿíèé,
çèìîâèé, ñèíié, íà âiê äî 2-õ ðîêiâ,
ìàéæå íîâèé. Òåë.0-67-613-10-04.

Ñòiëü÷èê äèòÿ÷èé, äåðåâ’ÿíèé,
ðîçêëàäíèé, òðàíñôîðìóºòüñÿ â
ñòîëèê (äâà â îäíîìó), á/â.
Òåë.0-97-776-11-55.

ÇÎÎÑÂ²Ò
Òâàðèíè ïðîäàì
Êîçè (äâi ãîëîâè) i öàï. Âiê 5

ìiñÿöiâ, âiä ìîëî÷íî¿ êîçè, ÿêà äàº 5 ë
ìîëîêà íà äîáó. Òåë.0-96-435-12-99.

Êîçè äiéíi, ìîëîêà äàº 1,5-2 ë çà
äîéêó, ç êîçåíÿòàìè, ñ.Ïðèáóçüêå.
Òåë.0-97-465-80-98, ïiñëÿ 21.00.

Êîçè ïåðâîêîòêi, âòîðîêîòêi, âiä
ìîëî÷íèõ êiç, âåëèêèé âèáið, ìîæíà
çàáðàòè ãóðòîì. Ìîæëèâèé îáìií íà
çåðíî, ïîðîñÿ, òþêè, âàøi ïðîïîçèöi¿.
Äîäàòêîâà iíôîðìàöiÿ çà òåëåôîíîì:
0-68-238-85-75.

Êîðîâà, ÷îðíî-ðÿáà, 10 ðîêiâ, 7
ìiñ. òiëüíà, 23.000 ãðí., òîðã,
ñ.×îðíèé Îñòðiâ. Òåë.0-67-163-69-47.

Òåëèöÿ, 18.500 ãðí.,
ñ.Ãîëîñêiâ,

Õìåëüíèöüêèé ð-í.
Òåë.0-68-032-05-03.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Âiääàì â äîáði ðóêè ñîáàêó õàñêi,
õëîï÷èê. Òåë.0-98-211-29-67.

Âiääàì ãàðíå, ëàñêàâå êîøåíÿ â
äîáði ðóêè. Òåë.0-93-082-39-21.

Âiääàì êîøåíÿ â ãàðíi ðóêè.
Òåë.0-99-321-63-48.

Âiääàì ñîáàêó íiìåöüêî¿ ïîðîäè â
îõîðîíó, ó çâ’ÿçêó ç ïåðå¿çäîì.
Òåðìiíîâî. Òåë.0-97-880-19-80.

Øàðïåé, öóöåíÿ, â äîáði ðóêè,
ãàðíå, ìåòèñ, áåçêîøòîâíî.
Òåë.0-93-082-39-21.

Êîðìè, çàñîáè
óòðèìàííÿ, iíøå

Ïðîäàì
Çåðíî ïøåíèöi, 5.500 ãðí./òîííà.

Ç äîñòàâêîþ äî âàñ.
Òåë.:0-67-701-07-45, 0-97-558-62-01.

Çåðíî ïøåíèöi, ÿ÷ìåíþ,
êóêóðóäçè. Òåë.0-96-155-85-79.

Êàðòîïëÿ äðiáíà, 2,50 ãðí./êã.
Òåë.0-67-476-54-69.

Êàðòîïëÿ äðiáíà, 4 ãðí./êã.
Òåë.:0-68-112-71-42, 0-68-113-03-48.

Êàðòîïëÿ äðiáíà, 450 êã, 3
ãðí./êã. Òåë.0-67-354-32-20.

Êàðòîïëÿ äðiáíà, äî 200 êã, 2
ãðí./êã. Òåë.0-98-231-27-19.

Êàðòîïëÿ, äðiáíà, 300 êã,
2ãðí./êã. Òåë.0-67-581-91-92.

Ïøåíèöÿ, ÿ÷ìiíü, îâåñ,
âðîæàé 2022 ðîêó. Öiíà

çà äîìîâëåíiñòþ.
Äîñòàâêà.

Òåë.0-97-455-30-32.

ÀÃÐÎÑÂ²Ò
Ïðîäàì

×îðíîçåì, ãëèíà, ïiäñèïíèé ãðóíò.
Äîñòàâêà ñàìîñêèäîì, 12-22 ò.
Òåë.0-98-680-02-69.

Äèçàéí.
Îçåëåíåííÿ.

Ëàíäøàôò. Iíøi
ïîñëóãè

Ïiäðiçàºìî ãiëëÿ, çðiçàºìî äåðåâà
ó âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ, ñêîøóºìî
áóð’ÿíè. Òåë.0-98-952-14-20.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß

Ïðîäàì
Êàðòîïëÿ, 700 êã,

ñ.Êàäè¿âêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í.
Òåë.0-68-215-28-30.

Êóïëþ
Çåðíî ãðå÷êè.

Òåë.0-67-383-45-48.

Êàðòîïëþ, ìîðêâó, áóðÿê,
öèáóëþ, ÷àñíèê. Òåë.:0-96-454-34-93,
0-96-518-07-94.

ÑÏÎÐÒ, ÊÐÀÑÀ,
ÇÄÎÐÎÂ’ß

Ñïîðòèâíèé îäÿã,
âçóòòÿ
Ïðîäàì

Ðîëèêè äèòÿ÷i, äëÿ êàòàííÿ, ð.33,
â ÷îõëi, ìàéæå íîâi, ó âiäìiííîìó
ñòàíi. Òåë.0-67-613-10-04.

Êîñìåòè÷íi
ïîñëóãè

Ìàñàæ ñõiäíèé, íà âñå òiëî. Öåíòð.
Äèïëîì. Äîñâiä. Êàáiíåò ïî çàïèñó.
Òåë.0-93-716-35-05.

Ñõóäíåííÿ õîëîäîì, êîðåêöiÿ
ôiãóðè, êîíñóëüòàöiÿ äiºòîëîãà.
Òåë.0-67-850-09-05.

ÁÓÄ²ÂÍÈÖÒÂÎ
Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò áðóñà, äîøîê, ðåéîê

ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-533-59-06.

Äîøêè äóáîâi, ñóõi, 4 êóá./ì,
15.000 ãðí./êóá.ì.
Òåë.0-67-420-47-34.

Ëèïà âåëèêà, äâi ÷åðåøíi, ñëèâà,
ÿñåí, ñàìîâèâåçåííÿ. Äëÿ âóëèêiâ,
ìåáëiâ, íà äðîâà. Öiíà ïîìiðíà.
Òåë.0-67-769-50-26.

Êóïëþ
Êðóãëÿê äóáà, ÿñåíà (1-é, 2-é, 3-é

ñîðò). Êóïëþ. Äîðîãî.
Òåë.0-96-533-59-06.

Ñòîëÿðíi
ðîáîòè

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
äâåðåé, àðîê, äâåðåé íà
ðîëèêàõ, “ãàðìîøîê”,
âiêîí, ìåáëiâ. ßêiñíà
äåðåâèíà. Ëàêóâàííÿ,

ôàðáóâàííÿ,
âñòàíîâëåííÿ.

Ðåñòàâðàöiÿ ñòàðèõ.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-67-992-84-80.

Âèãîòîâëåííÿ, ïðîºêòóâàííÿ
äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ. Çâàðþâàííÿ
ìåòàëîêîíñòðóêöié.
Òåë.0-68-794-27-11.

Âêëàäàííÿ äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè,
ïàðêåòó, ëàìiíàòó. Ðåìîíò òà
øëiôóâàííÿ. Òåë.:0-67-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 0-63-21-52-488.

Ìåòàëîïëàñòèêîâi
âèðîáè,

ôóðíiòóðà
Ïðîäàì

Âiêíî ìåòàëîïëàñòèêîâå, ðîçìið
1,60õ1,23 ì, á/â, 4.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-241-30-25.

Ïåðåãîðîäêè ïëàñòèêîâi,
âèñîòà 3 ì, øèðèíà
70 ñì, “ãëóõi” 7 øò.,

2.000 ãðí., ç äâåðèìà,
2 øò., 3.000 ãðí.

Òåë.067-850-09-05.

Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòíi ðîáîòè
Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè, ìîñêiòíi ñiòêè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ìåòàë
Ïðîäàì

Ìåòàë (æèâèé), 2 ìì (ïîðiçàíèé
êîíòåéíåð), ïîôàðáîâàíèé + êóòîê, 4
äâåðåé, 20.000 ãðí., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-96-811-90-65.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì, ñõîäè: ãâèíòîâi,
ìàðøåâi, êîìáiíîâàíi, àðêè, ïàðêàíè,
ìàãàçèíè òà iíøå. Òåë.0-97-046-49-72.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ, ç
ðîçøèðåííÿì, “ïiä

êëþ÷”, iíøi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Ì/ï âiêíà, äâåði.

Âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.0-67-117-54-77.

Âèêîíóºìî çâàðþâàëüíi ðîáîòè
ðiçíîìàíiòíèõ ìåòàëîêîíñòðóêöié,
àðî÷íi ôåðìè, äâåði, îáøèâàííÿ
ïðîôëèñòîì. Òåë.0-97-525-06-65.

Âèêîíóþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-464-16-84.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîíiâ,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà,

äâåði.
Òåë.0-68-953-82-05.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè âñiõ
òèïiâ ìåòàëîêîíñòðóêöié,
ôåðìè ìåòàëåâi. Àðãîí.
Òåë.0-98-906-60-74.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè: ïiäíàâiñè,
êîçèðêè, ãàðàæi. Òåë.0-67-284-65-04.

Ñèïó÷i ìàòåðiàëè
Ïðîäàì

Àñôàëüò, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü,
êåðàìçèò, âiäñiâ, âiä 260 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Âiäñiâ, ùåáiíü, ïiñîê.
Äîñòàâêà. Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-67-929-09-39.

Êàìiíü, ùåáiíü, ïiñîê, âiäñiâ,
ãëèíà, ÷îðíîçåì. Äîñòàâêà
ñàìîñêèäîì 12-22 ò.
Òåë.0-98-680-02-69.

Ïiñîê, ùåáiíü, öåìåíò,
öåãëà.

Òåë.0-97-725-11-35.

Ìàòåðiàëè äëÿ
ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì

Ìó÷êîáëîê.
Òåë.0-97-725-11-35.

Öåãëà, âîãíåòðèâêà, 50 ãðí./øò.
Òåë.0-97-597-96-42.

Òåïëî-, ãiäðî-,
çâóêîiçîëÿöiéíi

ìàòåðiàëè
Ïðîäàì

Ïåðëiò âëàñíèé - ìóðóâàííÿ òà
óòåïëåííÿ, çàñèïêà â ïðîñòiíêè, 70
ãðí./êã. Òåë.0-67-613-10-04.

Áóäiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò, ïàðêàíè,
ôóíäàìåíòè, ïiäìîñòêè.

Òåë.0-97-084-94-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò.
Äåìîíòàæíi òà

çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî òà

øâèäêî.
Òåë.0-67-117-54-77.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ
(çàëiçîáåòîí, áåòîí, ãðàíiò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Áåòîí: äîâáàííÿ, ðiçàííÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîííi ðîáîòè, áàñåéíè,
âiäìîñòêè, ïàðêàíè,
ñåïòèêè, àðìîïîÿñè,
ãàíêè, ñõîäè. Âëàñíà

îïàëóáêà. Öiíè äîñòóïíi.
Òåë.0-96-372-19-53.

Áðèãàäà áåç ø/ç ÿêiñíî âèêîíàº
ðåìîíò êâàðòèð òà áóäèíêiâ “ïiä
êëþ÷”. Òåë.0-68-720-83-47.

Áðèãàäà áóäiâåëüíèêiâ
âèêîíóº áóäü-ÿêi

ðåìîíòíi, áóäiâåëüíi,
ìîíòàæíi òà äåìîíòàæíi

ðîáîòè.
Òåë.0-97-982-62-31.

Áóäiâíèöòâî áóäèíêiâ.
Óòåïëåííÿ. Òðîòóàðíà

ïëèòêà. Ïàðêàíè.
Òåë.0-96-919-75-46.

Áóäóºìî ïàðêàíè ç ïðèðîäíîãî òà
øòó÷íîãî êàìåíþ, à òàêîæ
ïðîôíàñòèë. Òåë.0-67-284-65-04.

Âèêîíóºìî âñi áóäiâåëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-96-624-66-29.

Âèêîíóºìî ÿêiñíî áóäiâåëüíi
ðîáîòè, ôàñàäíi ðîáîòè, ìóðóâàííÿ ç
áëîêiâ òà öåãëè, âíóòðiøíi ðåìîíòíi
ðîáîòè: øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.:0-97-016-97-00,
0-93-439-10-53.

Âiäáiéíi ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âêëàäàííÿ
áîðäþðiâ, ïîðåáðèêiâ

òà áðóêiâêè
âiáðîìàøèíîþ. Ìàºìî

âåëèêèé äîñâiä.
Òåë.0-67-380-55-01.

Âêëàäàííÿ áðóêiâêè.
ßêiñíî. Íàäiéíî.

Òåë.0-97-990-97-99.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿ ïëèòêè.
Øâèäêî òà ÿêiñíî. Äîñâiä ðîáîòè
ïîíàä 15 ðîêiâ. Òåë.0-96-455-74-28.

Âñi âèäè
áåòîííî-çåìëÿíèõ ðîáiò:
ôóíäàìåíòè, îïàëóáêà,
ïàðêàíè, àðìîïîÿñà.
Òåë.0-67-380-55-01.
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Âñi âèäè áóäiâåëüíèõ
ðîáiò. Çàëèâàííÿ

ôóíäàìåíòiâ. Ïàðêàíè.
Âëàñíà îïàëóáêà. Äîñâiä.

ßêiñòü. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-97-009-26-24.

Âñi âèäè
ðåìîíòíî-áóäiâåëüíèõ

ðîáiò. Ñàíòåõíiêà,
åëåêòðèêà, êàõåëü,

áóäiâíèöòâî âiä
ôóíäàìåíòó äî äàõó

“ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-67-500-89-12.

Âñòàíîâëåííÿ ïàðêàíiâ
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.

Øâèäêî. ßiñíî.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-97-982-62-31.

Âñòàíîâëåííÿ ïîðåáðèêiâ,
áîðäþðiâ, âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Òåë.0-68-032-23-32, Þðié.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-163-39-53.

Êàìiíè “ïiä êëþ÷”,
ç ãàðàíòiºþ, òîïêè,

îáóäîâè. Ìàðìóð, ãðàíiò.
Òåë.0-68-657-48-68.

Êâàëiôiêîâàíi ñïåöiàëiñòè
âèêîíàþòü áóäiâåëüíi ðîáîòè ðiçíî¿
ñêëàäíîñòi. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-096-73-09, Îëåêñàíäð.

Ñòÿæêà, íàïiâñóõà òà ìîêðà, çà
îäèí äåíü. ßêiñíî.
Òåë.0-97-990-97-99.

Óñi âèäè áåòîííèõ ðîáiò,
ïåðåïëàíóâàííÿ, ïðèáóäîâè.
Òåë.0-67-284-65-04.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíå øïàêëþâàííÿ,
âèðiâíþâàííÿ ñòií, âêëàäàííÿ ïëèòêè,
ëàìiíàòó, ãiïñîêàðòîíó, øòóêàòóðåííÿ.
ßêiñíî. Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðîáiò, ðåìîíòè, áàëêîíè,
ôóíäàìåíòè, “ïiä êëþ÷”, ñàíòåõíiêà.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-97-046-49-72.

Àðêè, áàãåòè, âiäêîñè,
øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ, ïëèòêà,
ëàìiíàò, ôàðáóâàííÿ, øïàëåðè.
Òåë.0-96-075-49-94.

Àðìñòðîíã. Ðåìîíò êâàðòèð,
îôiñiâ “ç íóëÿ”, “ïiä êëþ÷”. Óêëàäêà
ëàìiíàòó, øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,
íåäîðîãî. Òåë.0-67-769-50-26.

Âàãîíêà, øïàêëþâàííÿ, ëàìiíàò,
ïëèòêà. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âèêîíàºìî ºâðîðåìîíò, âñi âèäè
ðîáiò. Òåë.0-96-595-93-19.

Âèêîíàºìî ÿêiñíî òà
øâèäêî ðåìîíò êâàðòèð,

îôiñiâ, áóäèíêiâ,
“ïiä êëþ÷”.

Òåë.0-67-380-55-01.

Âèêîíóºìî âñi âèäè âíóòðiøíiõ òà
çîâíiøíiõ ðîáiò. Øâèäêî. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-68-375-68-64.

Âèêîíóºìî ãiïñîêàðòîííi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, øïàêëþâàííÿ
ñòií ñòåëü âiäêîñiâ,

ôàðáóâàííÿ. Ìîíòàæ
ïiäâiñíî¿ ñòåëi,

àðìñòðîíã. Âêëàäàííÿ
ëàìiíàòó. Ïðàöþºìî
ÿêiñíî, ïîìiðíà öiíà.
Òåë.0-96-841-79-27.

Âèêîíóºìî ðåìîíò “ïiä êëþ÷”,
ïîêëåéêà øïàëåð, âêëàäàííÿ ëàìiíàòó
òà iíøå. Òåë.0-97-560-29-49.

Âèêîíóºìî óêëàäàííÿ ïëèòêè,
äåêîðàòèâíîãî êàìåíþ, ðåìîíò
êâàðòèð. Òåë.0-96-472-31-30.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíêiâ: øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàëåðè òà iíøå. Òåë.0-67-770-24-95.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð
÷àñòêîâèé òà “ïiä êëþ÷”.
Øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà, åëåêòðèêà,
ñàíòåõíiêà òà iíøå. ª áóäìàòåðiàëè çà
íèçüêèìè öiíàìè âiä ïîñòà÷àëüíèêiâ.
Òåë.0-68-692-75-78.

Âíóòðiøíi ðîáîòè,
ïëèòêà, ãiïñîêàðòîí,
ñàíòåõíiêà. ßêiñíî.
Â÷àñíî. Äîñòóïíî.

Òåë.0-68-657-48-68.

Âèñîêà ÿêiñòü
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Òåë.:0-97-186-87-33, 0-98-940-53-74.

Ãiïñîêàðòîí, ñòÿæêà,
øïàêëþâàííÿ,

ôàðáóâàííÿ. Ðîáèìî
ïðîôåñiéíî, øâèäêî òà

ÿêiñíî.
Òåë.0-67-380-55-01.

Ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ,
âèðiâíþâàííÿ ñòií, ñòåëü, ëàìiíàò,
ïëiíòóñè. Äèçàéí. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-68-290-30-36.

Êîìïëåêñíèé ðåìîíò êâàðòèð.
Òåë.0-68-323-40-78.

Íàòÿæíi ñòåëi.
Ãàðàíòiÿ 12 ðîêiâ.
Çíèæêè äî 20% ç
25.08.2022 ð. äî
30.09.2022 ð.

Òåë.0-68-657-48-68.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíò êâàðòèð. Ðåìîíò “ïiä
êëþ÷”. Âñi âèäè ðîáiò.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ñòÿæêà, íàïiâñóõà òà ìîêðà, çà
îäèí äåíü. ßêiñíî.
Òåë.0-97-990-97-99.

Øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, øïàëåðè,

ïëèòêà òà iíøå.
Òåë.0-97-541-64-76.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
ëàìiíàòó, øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîáiò. Âèêîíóþ
øâèäêî i ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Âèêîíóþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
ëàìiíàò, ñòåëi “àðìñòðîíã”.
Òåë.0-98-776-92-51.

Ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ, âàãîíêà,
ëàìiíàò. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

ßêiñíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí. Òåë.0-93-475-12-21.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ

Àáñîëþòíî âñi âèäè ôàðáóâàííÿ.
Âåëèêi òà ìàëi îá’ºìè. ßêiñíî.
Òåë.0-93-475-12-21.

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëü.
Ïîêëåéêà øïàëåð. Âiíiëîâi.
Ôëiçåëiíîâi. Ïàïåðîâi. Êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-769-50-26.

Ïîêðiâåëüíi
ìàòåðiàëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì

Ïîêðiâåëüíi, ôàñàäíi
ìàòåðiàëè, ãóðòîâi öiíè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.

Òåë.0-98-728-14-55.

Øèôåð, 8-õâèëüîâèé, 100
ãðí./ëèñòîê. Òåë.0-97-597-96-42.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîêiâ
!!! Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ

ìîíòàæó ïîêðiâëi. Çàìiðè,
ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà ìàòåðiàëiâ.
Ãàðàíòiÿ. Òåë.0-98-728-14-55.

!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò: óòåïëåííÿ äàõiâ,
ðèíâ, ïiäñóáiéêè. Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ðåìîíò äàõiâ, ãàðàæiâ,
áàëêîíiâ. Ïîøóê òà óñóíåííÿ
ïðîòiêàíü. Òåë.0-97-822-19-60.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò

ñó÷àñíèìè ìàòåðiàëàìè,
âîäîñòi÷íi ñèñòåìè,

ðåìîíò ïîêðiâëi.
Òåë.0-97-084-94-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâëi, óòåïëåííÿ äàõiâ,

ðèíâè, ïiäñóáiéîê.
Âèêîíóþ ÿêiñíî.

Òåë.0-67-308-35-55.

Âèêîíóºìî ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè: ïðîôiëü, øèôåð,

ìåòàëî÷åðåïèöÿ,
ïiäñóáiéêà, ðèíâè.

Òåë.0-67-380-55-01.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêè,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-68-953-82-05.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ
áàëêîíiâ, ãàðàæiâ,

içîëÿöiÿ ôóíäàìåíòiâ.
Ìàòåðiàë ñâié àáî

çàìîâíèêà.
Òåë.:0-67-439-92-19.

Äàõè òà âîäîñòîêè, ïåðåêðèòòÿ
ñòàðî¿ ïîêðiâëi, êàðêàñíi áóäiâëi òà
êîíñòðóêöi¿. Åñêiçíå ïðîºêòóâàííÿ,
ïiäáið òà ïðîðàõóíîê ìàòåðiàëiâ.
Áåçêîøòîâíà êîíñóëüòàöiÿ. Òàêîæ
àëüòàíêè, ñàäîâi ìåáëi, âèãîòîâëåííÿ
òà îáëèöþâàííÿ òîðãîâèõ ÌÀÔiâ.
Òåë.0-68-204-68-01.

Äàõè. Âîäîñòîêè. Ïiäñóáiéêà.
Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè âñiõ âèäiâ äàõiâ.
Òåë.0-97-266-43-32.

Ðåìîíò äàõiâ, øèôåð á/â.
Ïðîôåñiéíî. Ïîìiðíi

öiíè.
Òåë.0-63-757-24-22.

Ôàñàäíi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ ìîíòàæó

âåíòèëüîâàíèõ ôàñàäiâ. Ïðîôíàñòèë,
ñàéäèíã, êàñåòè. Çàìiðè, ðîçðàõóíêè.
Òåë.0-98-728-14-55.

Àáñîëþòíå óòåïëåííÿ òà
îçäîáëåííÿ ôàñàäó, âëàñíi
ëiñà.Òåë.0-97-990-97-99.

Áóäèíêè óòåïëþºìî: ìiíâàòîþ,
ïiíîïëàñòîì, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. ßêiñòü. Äîñâiä. Ïîìiðíà
öiíà. Òåë.0-67-384-40-33.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
óòåïëåííÿ (ïiíîïëàñò,

ìiíâàòà, âåëiò).
Îçäîáëåííÿ: “êîðî¿ä”,
“øóáà”, “áàéðîìiêñ”,

äåêîð äåðåâà. Äëÿ
çàìîâíèêà ìàòåðiàëiâ

çíèæêà âiä 15%. Êàòàëîã
îá’ºêòiâ. Áàãàòîði÷íèé

äîñâiä, âèñîêà òà
ãàðàíòîâàíà ÿêiñòü.
Òåë.0-97-431-75-57.

Âèêîíàºìî âñi âèäè
ôàñàäíèõ ðîáiò:

óòåïëåííÿ, îçäîáëåííÿ,
âiäíîâëåííÿ. Ïðàöþºìî
ÿêiñíî, ïîìiðíà öiíà.
Òåë.0-96-841-79-27.

Âèñîòíi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. Óòåïëåííÿ

êâàðòèð.
Òåë.0-96-490-99-66.

Âñi âèäè ðîáiò ç
óòåïëåííÿ, îçäîáëåííÿ,

ôàðáóâàííÿ, âiäíîâëåííÿ
ôàñàäiâ. Øâèäêî,
ïðîôåñiéíî, ÿêiñíî.
Òåë.0-67-380-55-01.

Óòåïëåííÿ áóäèíêó çà 1-2
äíi, çàäóâàííÿ ïóñòîòiëèõ

ñòií (“âîçäóøêè”)
ïåðëiòîì. Íå ïiíà, ñòiíè

“äèõàþòü”.
Òåë.0-98-442-33-98.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Øâèäêî. ßêiñíî. Òåë.0-97-332-26-03.

Âèêîíóþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè íà äîìó. Òåë.0-93-711-02-40.

Âèêîíóþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè. Iíäèâiäóàëüíèé ïiäõiä.
ßêiñíî. Äîñòóïíi öiíè.
Òåë.0-96-438-03-80.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè íà
äîìó. Òåë.0-93-627-05-80.

ÒÎÂ “Åíåðãîäîñâiä”
ïðîâîäèòü

åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.

Äîêóìåíòè, ëàáîðàòîðíi
âèìiðè,

ïóñêîíàëàãîäæåííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-67-360-58-50,
0-67-380-12-90,
067-461-16-31.

ßêiñíî òà çà ïîìiðíó öiíó
âèêîíóºìî åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Òåë.0-98-096-73-09, Îëåêñàíäð.

Ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñi ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè. ßêiñíî. Òåë.0-93-475-12-21.

Àâàðiéíà, ïðîôiëàêòè÷íà
ïðîìèâêà, ïðî÷èñòêà

êàíàëiçàöi¿ ó
ì.Õìåëüíèöüêèé,

åôåêòèâíèé
ãiäðîäèíàìi÷íèé ìåòîä.

Òåë.068-649-16-04.

Âèêîíóºìî ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, ìîíòàæ ñàíòåõíiêè,
âîäîïîñòà÷àííÿ, îïàëåííÿ,
êàíàëiçàö¿. Çâàðþâàëüíi ðîáîòè,
ìîíòàæ òâåðäîïàëèâíèõ êîòëiâ.
ßêiñíî. Òåë.0-68-637-43-44.

Ïðî÷èñòêà êàíàëiçàöié
ìåõàíi÷íèì,

ãiäðîäèíàìi÷íèì ìåòîäîì.
Âiäåîîáñòåæåííÿ

(áóäèíêè, êâàðòèðè,
ïðèìiùåííÿ).

Òåë.0-68-649-16-04.

Ðåñòàâðàöiÿ âàíí, ïiääîíiâ,
äæàêóçi (iðæàâèõ, äiðÿâèõ). Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-67-171-71-15.

Ðåñòàâðàöiÿ-ôàðáóâàííÿ âàíí,
ïiääîíiâ (áëÿøàíèõ òà ÷àâóííèõ).
Çàâîäñüêèé ìàòåðiàë. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-68-253-35-33.

Îïàëåííÿ (êîòëè,
êàìiíè, áóðæóéêè,êàìiíè, áóðæóéêè,

áàòàðå¿)
Ïðîäàì

Êîòåë ãàçîâèé “Iìåðãàç”,
2-êîíòóðíèé, íîâèé, â óïàêîâöi,
20.000 ãðí. Òåë.0-97-373-35-47.

Êîòåë òâåðäîïàëèâíèé “Êîðäi”, â
ãàðíîìó ñòàíi, 10.000 ãðí., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-67-325-77-12.

Êîòåë òâåðäîïàëèâíèé, ñòàëåâèé,
âèñîòà 93 ñì, äîâæèíà 60 ñì, øèðèíà
45 ñì, äëÿ äðîâ íå ïåðåîáëàäíàíèé,
8.000 ãðí. Òåë.0-98-794-44-34.

Ìàòåðiàëè äëÿ
îïàëåííÿ (äðîâà,
âóãiëëÿ, áðèêåòè,

ïàëåòè, iíøå)
Ïðîäàì

Àñîðòèìåíò òâåðäîïàëèâíî¿
ïðîäóêöi¿: áðèêåòè, äðîâà, ïåëåòè,
äåðåâíå âóãiëëÿ. Äîñòàâêà ïî ìiñòó.
Òåë.096-533-59-06.

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ.
Ç äîñòàâêîþ ó

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæíi ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðiâêè. Äîñòàâêà.
Äîñòóïíi öiíè. Òåë.0-67-287-29-66.

Äðîâà ÿêiñíi, ïîðóáàíi,
òâåðäèõ ïîðiä, ñêëàäåíi

íà êóçîâi, 13.200
ãðí./ìàøèíà. Äîñòàâêà.

Òåë.0-98-321-79-21.

Ìîíòàæ òà
îáñëóãîâóâàííÿ
îïàëþâàëüíèõ

ñèñòåì
Ìîíòàæ òåïëî¿ ïiäëîãè, îïàëåííÿ.

ßêiñíî. Íàäiéíî.Òåë.0-97-990-97-99.

Iíøi ìàòåðiàëè
Ïðîäàì

Ñìîëà áiòóìíà, 19
ãðí./êã.

Òåë.0-68-657-48-68.

Iíøi ðîáîòè

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí ïiä
âîäó, äî 100 ì.

Òåë.0-68-886-65-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-97-711-45-40,
0-93-138-10-70.

Ðiæåìî, ðóáàºìî äðîâà,
äåìîíòàæ áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi òà ïðèáèðàííÿ
òåðèòîði¿.

Òåë.0-98-107-71-55.

Áóäiâåëüíå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì

Ëåáiäêà, ðó÷íà, íîâà,
çàâîäñüêà,

âàíòàæîïiäéîìíiñòü
äî 3 ò, 5.000 ãðí.,
òîðã ïðè îãëÿäi.
Òåë.62-40-93,

ç 18.00 äî 19.00.

Îðåíäà
Çäàì â îðåíäó áóäiâåëüíi ëiñà.

Òåë.0-67-308-35-55.
Çäàì â îðåíäó ìåòàëåâó îïàëóáêó

â ïîâíié êîìïëåêòàöi¿.
Òåë.0-97-193-74-41.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Íàäàþ ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðîì. Öiíè

ïîìiðíi. Ãëèáèíà êîïàííÿ
äî 3 ì.

Òåë.:0-67-314-04-22,
0-50-588-96-45.

Ïîñëóãè àâòîâèøêè.
Òåë.:0-67-461-16-31, 0-67-360-58-50,
0-67-380-12-90.
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ÁIÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Òîðãîâå

îáëàäíàííÿ
Ïðîäàì

Øàôà õîëîäèëüíà, âiòðèíè
õîëîäèëüíi “Cold”, 1,8 ì, 1,5 ì, 1,6 ì,
1.3 ì, á/â, ïîìiðíi öiíè, ãàðíèé ñòàí.
Òåë.0-98-240-95-09.

Îáëàäíàííÿ äëÿ
áiçíåñó
Ïðîäàì

Ìàíåêåíè äëÿ øòàíiâ òà
êîôò.Òåë.0-50-141-29-80.

Âåðñòàòè
Êóïëþ

Âåðñòàòè, çàï÷àñòèíè, iíñòðóìåíò,
âèðîáíèöòâà ÑÐÑÐ.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ

Ïðîäàì áiçíåñ
Ïðîäàì ãîòîâèé áiçíåñ - ïåêàðíþ.

Òåë.0-97-104-49-54.

Iíôîðìàöiéíi
òåõíîëîãi¿ òà

òåëåêîìóíiêàöi¿
Àâòîìîáiëi â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua
Íåðóõîìiñòü â Õìåëüíèöüêîìó -

dim.km.ua
Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â

Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua
Õìåëüíèöüêà äèðåêöiÿ ÂÀÒ

“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua
Õìåëüíèöüêà iíôîðìàöiéíà

ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæiâ -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ìiñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà ãàçåòà “ª”
- ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäìiíiñòðàöiÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé iíôîðìàöiéíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info

Ðèòóàëüíi,
ïîìèíàëüíi

ïîñëóãè.
Ïàì’ÿòíèêè

Âñòàíîâëåííÿ
ïàì’ÿòíèêiâ. Øâèäêî.

ßêiñíî.
Òåë.0-98-231-44-44.

Àáñîëþòíî âñi
êîíôiãóðàöi¿ ïàì’ÿòíèêiâ

ç ãðàíiòó. Öiíà
âèðîáíèêà. Ìè

âèãîòîâëÿºìî, à íå
ïåðåïðîäàºìî.

Òåë.0-97-575-00-98.

Ïàì’ÿòíèêè ç ãðàíiòó. Ïîðòðåòè.
Íàïèñè. Çáåðiãàííÿ äî âñòàíîâëåííÿ -
áåçêîøòîâíî. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-97-473-73-70.

Ââàæàòè
íåäiéñíèì,

ëiêâiäîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ áàòüêiâ

áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå íà
Êîëåíüêî Êðiñòiíó Àíàòîëi¿âíó òà
Ëþòîãî Îëåêñàíäðà Âiêòîðîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå íà iì’ÿ
Øêðèíäè Îëåêñàíäðà Àíäðiéîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ ó÷àñíèêà
áîéîâèõ äié ÀÁ ¹149988, âèäàíå íà
iì’ÿ Ìîðîçà Àíàòîëiÿ Þõèìîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé àòåñòàò ïðî ïîâíó
ñåðåäíþ îñâiòó òà äîäàòîê äî íüîãî,
âèäàíèé ÑÇØÎ ¹20, íà iì’ÿ Ðè÷êî
Íàòàëi¿ Ãåîðãi¿âíè, ââàæàòè íåäiéñíèìè.

Âòðà÷åíèé àòåñòàò ïðî ïîâíó
ñåðåäíþ îñâiòó ÕÌ ¹21999921,
äîäàòîê ¹554662, âèäàíi 20.06.2003
ð., íà iì’ÿ Êîðîëþêà Ðàñiìà
Ðàñiìîâè÷à, ââàæàòè íåäiéñíèìè.

Äèïëîì ¹667879 çà
ñïåöiàëüíiñòþ “Ñêëàäàëüíèê âåðõó
âçóòòÿ”, âèäàíèé Ñåðåäíiì
ïðîôåñiéíî-òåõíi÷íå ó÷èëèùåì ¹16,
íà iì’ÿ Êóëü÷èöüêî¿ Òåòÿíè
Âîëîäèìèðiâíè, ââàæàòè íåäiéñíèì.

Ïîñâiä÷åííÿ “Âåòåðàí îðãàíiâ
âíóòðiøíiõ ñïðàâ” ¹010147 âiä
20.11.2003 ð., âèäàíå ÓÌÂÑ Óêðà¿íè â
Õìåëüíèöüêié îáë., íà ïðiçâèùå
Ôåä÷èøèí Ìèêîëà Ãíàòîâè÷,
01.01.1943 ð.í., ââàæàòè íåäiéñíèì.

Ïîñâiä÷åííÿ ó÷àñíèêà áîéîâèõ
äié ñåðiÿ ÓÁÄ ¹161317, âiä
27.11.2015 ð., âèäàíå íà iì’ÿ
Êîíîíåíêî Þëi¿ Àíàòîëi¿âíè, ââàæàòè
íåäiéñíèì.

Ïîñâiä÷åííÿ ó÷àñíèêà áîéîâèõ
äié, ñåðiÿ ÓÁÄ ¹045712, âèäàíå íà
iì`ÿ Îñòàï`þê Iðèíè Ìèêîëà¿âíè,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Ñâiäîöòâî íà ïðàâî
âëàñíîñòi íà æèòëî, ÿêå

çíàõîäèòüñÿ:
ì.Õìåëüíèöüêèé,

âóë.Õîòîâèöüêîãî,7,
êâ.24, âèäàíå âiääiëîì

ïðèâàòèçàöi¿
Õìåëüíèöüêî¿ ìiñüêî¿
àäìiíiñòðàöi¿ çãiäíî ç

ðîçïîðÿäæåííÿì
âiä 17 áåðåçíÿ 1993 ð.
¹1321, âèäàíå íà iì’ÿ

Ñîõiíî¿ Ëþäìèëè
Ñàìó¿ëiâíè, ââàæàòè

íåäiéñíèì.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ
Êiìíàòè ïðîäàì

360.000 ãðí.
Òåðíîïiëüñüêà

(“Íîâàòîð”), 4/9,
24/17/-, ãàðíèé ñòàí,
ñàíâóçîë íà 2 ñiì’¿.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

400.000 ãðí. Âèñòàâêà,
ïðîñïåêò Ìèðó, 3/9, 17
êâ.ì, êàïðåìîíò, ÷óäîâå

ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1-êiìíàòíi
ïðîäàì
Öåíòð

1.260.000 ãðí. Öåíòð,
âóë.I.Ôðàíêà, 48/-/16,

êàïðåìîíò, iíä/î.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çàãîòçåðíî

660.000 ãðí. Òðóäîâà,
2/5, 33/-/6, æèòëîâèé

ñòàí. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ðàêîâå

840.000 ãðí. Ðàêîâå,
Ìàéáîðñüêîãî âóë., 7/10,

45/-/12, ãîòîâèé
áóäèíîê, ÷èñòîâi ðîáîòè.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

960.000 ãðí.
Òåðíîïiëüñüêà

(“Íîâàòîð”), 5/9,
38/-/12, êàïðåìîíò.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1.060.000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
âóë.Iíñòèòóòñüêà, 2/5, 40/20/7,5,
æèòëîâèé ñòàí, òåïëà, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

20.500 ãðí./êâ.ì.
Iíñòèòóòñüêà âóë., ÆÁÊ

“Ñòóäåíòñüêèé”,
íîâîáóäîâà, 45 êâ.ì, 5/9,
äîáóäîâàíèé, ì/ï âiêíà,

ïðàöþº ëiôò.
Òåë.0-96-767-71-82.

Ãðå÷àíè áëèæíi
1.060.000 ãðí. Ïðîñêóðiâñêîãî

ïiäïiëëÿ âóë., 4/10, 44/20/12,
áóäèíîê ðîçòàøîâàíèé â öåíòði
Ãðå÷àí, ìåáëi â êiìíàòàõ òà íà êóõíi,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà, íà ïiäëîçi
ïëèòêà (íà êóõíi òà â êîðèäîði).
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Ãðå÷àíè äàëüíi

380.000 ãðí. Ãðå÷àíè
äàëüíi, çàëiçíè÷íà

ëiêàðíÿ, 1/1, 32 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí, ñâiòëî òà

ãàç â êâàðòèði, âîäà
ïiäâåäåíà äî áóäèíêó,
çðó÷íîñòi íà âóëèöi,

îïàëåííÿ iíäèâiäóàëüíå.
Òåë.067-459-66-21.

Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
943.000 ãðí. ÆÊ “Áàðáàðèñ”, 7-é

ïîâåðõ, 47,15 êâ.ì. Çàáóäîâíèê “Äiòà”.
Ïåðåóñòóïêà ìàéíîâèõ ïðàâ (âõîäèòü ó
âàðòiñòü). Òåë.067-844-78-15.

Îçåðíà
1.120.000 ãðí. Îçåðíà, Çàëiçíÿêà

(îçåðî), 40/20/9, âäàëå ïëàíóâàííÿ,
óòåïëåíà ççîâíi, ìåáëi çàëèøàþòüñÿ.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1.120.000 ãðí. Îçåðíà, Ëiñî-
ãðèíiâåöüêà, 49/22/14, çäàíà íîâî-
áóäîâà, çðîáëåíi äåÿêi áóäiâåëüíi
ðîáîòè, äîêóìåíòè, Ðàóø.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1.320.000 ãðí. Òðè
Âåäìåäi, 2/10, 40/-/9,

êàïðåìîíò, iíä/î.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

2-êiìíàòíi ïðîäàì
Öåíòð

1.400.000 ãðí. Öåíòð, Ïåðëèíà
Ïðîñêóðîâà, 10/10, 52 êâ.ì, í/á
çäàíà. Òåë.0-67-734-59-54.

1.440.000 ãðí. Öåíòð,
Ïðîñêóðiâñüêîãî

ïiäïiëëÿ, 76/-/15, çäàíèé
áóäèíîê, ÷óäîâå ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

2.475.000 ãðí. Öåíòð,
ïàðê iì.I.Ôðàíêà, 7/10,
êàïðåìîíò, àâòîíîìíå

îïàëåííÿ, âiäìiííå ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

3.000.000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-58.

Ðàêîâå

1.040.000 ãðí. Ðàêîâå,
Ìàéáîðñüêîãî

(îôiöåðñüêå êàôå),
55/-/9, ãàðíå

ïëàíóâàííÿ, ïîòðåáóº
ðåìîíòó.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Äóáîâå

1.300.000 ãðí. Äóáîâå,
ãóðòîâèé ðèíîê, 70/-/15,
ãîòîâèé áóäèíîê, ÷óäîâå

ïëàíóâàííÿ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
800.000 ãðí. Ìîëîäiæíà,15/1,

öåãëà, 3/9, áëîê-ñåöiÿ â ãóðòîæèòêó,
2 êiìíàòè, ñàíâóçîë, 37,7 êâ.ì,
ëi÷èëüíèêè. Òåë.0-96-379-96-88.

1.368.000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,
Òåðíîïiëüñüêà

(“Íîâàòîð”), 1/9,
50/-/9, ãàðíèé ñòàí,
íåêóòîâà. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ãðå÷àíè áëèæíi
1.238.000 ãðí. Ãðå÷àíè, 5/9,

ïàíåëü, 48 êâ.ì, êóõíÿ 6 êâ.ì, âiêíà
ì/ï, ëi÷èëüíèêè, ïîðÿä çóïèíêà, òîðã.
Íå ïîñåðåäíèê.Òåë.0-97-780-32-53.

Âèñòàâêà

1.120.000 ãðí. Åëåêòðî-
íiêà (âóë.Çàði÷àíñüêà),
8/9, 50/-/8, æèòëîâèé

ñòàí. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1.300.000 ãðí. Âèñòàâêà,
2/10, 70/-/18, êðàùà
êîìïàíiÿ, çäàíà, óñå
ïiäêëþ÷åíî, ÷èñòîâi
ðîáîòè. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1.300.000 ãðí. Âèñòàâêà,
Çàði÷àíñüêà (“Ãâîçäèêà”), 1/9,
80/66/6, ìîæëèâèé âàðiàíò äàíî¿
êâàðòèðè, ÿê ïiä æèòëî, òàê i ïiä
êîìåðöiþ. ª òàêîæ ìîæëèâiñòü
îêðåìîãî âõîäó. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1.320.000 ãðí. 54/-/12,
êàïðåìîíò, iíä/î.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1.600.000 ãðí. Âèñòàâêà,
ïðîñïåêò Ìèðó

(êîñòüîë), 4/9, 52/-/8,
îáæèòèé áóäèíîê,

êàïðåìîíò. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Îçåðíà
1.230.000 ãðí. Îçåðíà,

Ëiñîãðèíiâåöüêà, 8/10, 67/42/12,
çàáóäîâíèê Ðàóø. Äîêóìåíòè íà
ðóêàõ. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.
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1.470.000 ãðí. Îçåðíà, âóë.Ïàíàñà
Ìèðíîãî, 3/8, 65/38/10, çäàíèé
áóäèíîê. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

2.000.000 ãðí. 3/10,
65/-/12, êàïðåìîíò,

ìåáëi, òåõíiêà.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ëåçíåâå

1.140.000 ãðí. Öåíòð,
2/5, 60/-/10, êàïðåìîíò,

âiäìiííå ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

3-êiìíàòíi ïðîäàì
Öåíòð

1.710.000 ãðí. Öåíòð,
âóë.Âîëîäèìèðñüêà, 4/4, 82/48/10,
“ñòàëiíêà”, áóäèíîê â ñàìîìó öåíòði,
ïàðê iì.Ò.Øåâ÷åíêà, íåêóòîâà, òåïëà,
êiìíàòè îêðåìi, ïðîñòîði, ì/ï âiêíà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

2.050.000 ãðí. Öåíòð, 3/5,
60/37/15, êiìíàòè îêðåìi, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

2.400.000 ãðí. Í/ï,
ãàðíèé êàïiòàëüíèé

ðåìîíò, ç ìåáëÿìè òà
òåõíiêîþ, öåãëà, 71 êâ.ì.

Áåç êîìiñi¿.
Íå ïîñåðåäíèê.

Òåë.0-97-347-39-10.

Çàãîòçåðíî

1.800.000 ãðí.
Çàãîòçåðíî, 1-é ïîâåðõ,
ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ,

ïðèáóäîâàíà ëîäæiÿ
17 êâ.ì, ç ïiäâàëîì.
Òåë.0-67-350-37-76.

Ãðå÷àíè áëèæíi
1.200.000 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæíi,

âóë.Êóð÷àòîâà, 6/9, 67/38/8,
æèòëîâèé ñòàí, íåêóòîâà.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
2.000.000 ãðí. Âèñòàâêà, 5/9,

ïàíåëü, 67,7 êâ.ì, â ãàðíîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-862-88-13.

Îçåðíà
2.080.000 ãðí. 112 êâ.ì, 1/9,

öåãëà, êóõíÿ 23 êâ.ì, òðè âõîäè,
ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ, òîðã. Îáìií.
Íå ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-780-32-53.

Áóäèíêè ïðîäàì
Öåíòð

3.000.000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-58.

Ïiâäåííî-Çàõiä
585.000 ãðí. Ìîëîäiæíà âóë., ð-í

òðîëåéáóñíîãî ïàðêó, êîòåäæ 50 êâ.ì,
ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ, 1,5 ñîò.
Òåë.0-68-300-90-08.

Ãðå÷àíè äàëüíi
11.500 ãðí./êâ.ì. Ùàñëèâà âóë.,

170 êâ.ì, ñâiòëî, âîäà, ãàç, ñåïòèê,
ïiäâàë, ñàä. Òåë.0-67-613-10-04.

Îçåðíà

6.700.000 ãðí. Ìàñèâ
“Îòðàäíîº”, 5 êiìíàò,

166 êâ.ì, 86 êâ.ì -
æèòëîâà ïëîùà,10 ñîò.,
ãàðàæ, áàíÿ, àëüòàíêà,
ïîãðiá, ìåáëi, òåõíiêà,

êîíäèöiîíåðè.
Òåë.0-67-851-26-69.

Çäàì ïîäîáîâî
1-êiìíàòíi

Îçåðíà, ìåáëi, òåõíiêà, ðåìîíò,
ïîãîäèííî, ïîäîáîâî. Ìîæëèâî,
÷åðåç ðiºëòîðiâ. Òåë.0-96-335-63-48.

Çäàì
äîâãîòðèâàëî

Êiìíàòè
Âèñòàâêà, “Ñiëiñòðà”, ó

ãóðòîæèòêó, äëÿ æiíêè, ìåáëi,
åëåêòðîïëèòà íà çàãàëüíié êóõíi,
1.300 ãðí. + ê/ï. Òåë.0-67-866-05-94.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äâîõ äiâ÷àò
ñòóäåíòîê-êóðñàíòîê, öåíòð, áiëÿ
ÑÁÓ. Òåë.0-99-764-33-58.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ,
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-98-253-00-88.

Âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ äiâ÷èíó, áåç
ãîñïîäàðiâ. Òåë.0-98-370-11-01.

Âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ æiíêó àáî
äiâ÷èíó. Áåç ãîñïîäàðiâ.
Òåë.0-67-877-18-25.

Ãðå÷àíè, âóë.Øóõåâè÷à,69
(Êóð÷àòîâà), 18 êâ.ì, ãóðòîæèòîê,
îïëàòà òiëüêè êîìóíàëüíi,
ïåðåñåëåíöÿì i ðiåëòîðàì ïðîõàííÿ
íå äçâîíèòè. Òåë.62-40-93, ç 18.00 äî
19.00.

Ãðå÷àíè, çäàì êiìíàòó ïîðÿäíèì
ëþäÿì. Òåë.0-68-173-04-37.

Äiâ÷èíà âiçüìå íà êâàðòèðó
õëîïöÿ, 4.000 ãðí.
Òåë.0-98-880-89-35.

Äóáîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó
äiâ÷èíó. Òåë.0-97-084-72-42.

Äóáîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó
÷îëîâiêà, ÿêèé ïðàöþº, áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê. Òåë.0-96-978-55-03.

Äóáîâå, çäàì êiìíàòó â
ïðèâàòíîìó áóäèíêó.
Òåë.0-67-384-59-40.

Çàïðîøóþ æiíêó äëÿ ñóìiñíîãî
ïðîæèâàííÿ íà ïðàâàõ êîìïàíüéîíêè,
âiðóþ÷ó, ÿêà ïîòðåáóº æèòëî ó
ì.Õìåëüíèöüêîìó, äåòàëüíiøå çà
òåë.0-68-031-79-00.

Çàïðîøóþòüñÿ êâàðòèðàíòè â
êiìíàòó, 4 ëþäèíè, 1.500 ãðí./ìiñÿöü
ç ëþäèíè, êîìóíàëüíi ïëàòÿòü
âëàñíèêè. Òåë.0-63-050-40-55.

Çàïðîøóþòüñÿ êâàðòèðàíòè,
ñiìåéíi ïàðè, ìîëîäi ïàðè àáî äâi
äiâ÷èíè â îäíó êiìíàòó, â 3-êiìíàòíié
êâàðòèði, 1.500 ãðí. ç ëþäèíè/ìiñÿöü,
êîìóíàëüíi ïëàòèòü âëàñíèê.
Òåë.0-63-050-40-55.

Çàði÷àíñüêà âóë., êiìíàòà â
ãóðòîæèòêó, òåõíiêà, ìåáëi.
Òåë.0-67-336-23-19.

Çàði÷àíñüêà, ïiäñåëåííÿ, îäíié
äiâ÷èíi. Òåë.0-98-946-55-03.

Çäàì êiìíàòó äëÿ äâîõ õëîïöiâ, ÿêi
íå êóðÿòü. Òåë.0-68-112-80-34.

Çäàì êiìíàòó äëÿ äiâ÷èíè àáî
æiíêè. Òåë.0-97-794-91-21.

Çäàì êiìíàòó äëÿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-68-267-89-98.

Çäàì êiìíàòó äëÿ æiíêè, âñi
çðó÷íîñòi, áëèçüêî çóïèíêà òà âñi
íåîáõiäíi ìàãàçèíè, öiíà çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.0-98-006-36-26.

Ëüâiâñüêå øîñå,39/1, çäàì
êiìíàòó íà òðèâàëèé òåðìií â
ãóðòîæèòêó. Òåë.0-96-649-03-18.

Ïiâäåííî-Çàõiä, â ãóðòîæèòêó,
ìåáëi, òåõíiêà, ïîðÿä çóïèíêà, çðó÷íå
ìiñöå. Òåë.0-98-077-02-49.

Ïiâäåííî-Çàõiä, êiìíàòà â
2-êiìíàòíié êâàðòèði, äiâ÷èíi àáî
æiíöi. Òåë.0-95-331-73-60.

Ïiâäåííî-Çàõiä, îêðåìà êiìíàòà,
äëÿ äâîõ äiâ÷àò, ç ãîñïîäàðåì.
Òåë.0-98-063-37-36.

Ïiâäåííî-Çàõiäíà îêðóæíà, çäàì
êiìíàòó ó “âðåì’ÿíöi”.
Òåë.0-50-706-67-91.

Ð-í “Åëåêòðîíiêà”, çäàì êiìíàòó ó
“âðåì’ÿíöi” äëÿ îäíiº¿ ëþäèíè.
Òåë.0-67-397-15-74.

Ð-í àêàäåìi¿ ïðèêîðäàííèõ âiéñüê,
êiìíàòè äëÿ äiâ÷àò.
Òåë.0-67-910-36-06.

Ðàéîí áóâøîãî öóêðîâîãî çàâîäó,
ïiäñåëåííÿ â îêðåìó êiìíàòó, äëÿ
÷îëîâiêà áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê.
Òåë.0-98-315-94-40.

Öåíòð (ìiñüêà ëiêàðíÿ), êiìíàòà
äëÿ äâîõ äiâ÷àò, ÿêi ïðàöþþòü àáî
íàâ÷àþòüñÿ. Òåë.0-96-285-47-92.

Öåíòð, âiçüìó ó 2-êiìíàòíó
êâàðòèðó â îêðåìó êiìíàòó ÷îëîâiêà,
áàæàíî ç àâòîìîáiëåì.
Òåë.0-68-124-47-75.

Öåíòð, îêðåìà êiìíàòà äëÿ
äiâ÷èíè, áåç ãîñïîäàðÿ, ìåáëi,
òåõíiêà. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ.Òåë.0-96-465-70-78.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, îêðåìà
êiìíàòà äëÿ îäíiº¿, äâîõ äiâ÷àò. Àáî
òàêîæ, ìîæëèâî, ëiæêî-ìiñöå íà
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-740-78-61.

1-êiìíàòíi
Âèñòàâêà, áiëÿ 2-¿ ïîëiêëiíiêè, 1-é

ïîâåðõ, íåêóòîâà, âñå íåîáõiäíå º, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-68-205-35-38.

Âèñòàâêà, âóë.Ñâîáîäè. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-67-926-87-33.

Îçåðíà (“Äàíà”), 3-êiìíàòíà,
çðó÷íå ìiñöå, âñå ïîðÿä.
Òåë.0-98-077-02-49.

Îçåðíà, áiëÿ îçåðà, 6.000 ãðí. +
ëi÷èëüíèêè. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-924-49-35.

Îçåðíà, ìåáëi, òåõíiêà, ðåìîíò, íà
òðèâàëèé òåðìií. Ìîæëèâî, ÷åðåç
ðiºëòîðiâ. Òåë.0-96-335-63-48.

Ñâîáîäè âóë., ïiñëÿ ðåìîíòó,
ìåáëi, ïîáóòîâà òåõíiêà. Ðiºëòîðàì íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-68-270-02-49.

2-êiìíàòíi
Áiëÿ ìiñüêî¿ ëiêàðíi, ãàðíèé ñòàí,

ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 5.000 ãðí.
Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-270-02-49.

Åëåêòðîíiêà, í/á, 2 êiìíàòè â
3-êiìíàòíié êâàðòèði, áåç ãîñïîäàðiâ,
ìåáëi, ðåìîíò, iíä/î.
Òåë.0-63-075-14-27.

Ïiâäåííî-Çàõiä, çäàºòüñÿ
2-êiìíàòíà êâàðòèðà, ïîðÿä çóïèíêè,
ìàãàçèíè, øêîëà, ñàäî÷îê, ðåñòîðàí,
6.000 ãðí. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.:0-63-267-79-58,
+4873-662-12-11(Ïîëüùà).

3-êiìíàòíi òà áiëüøå
Ãðå÷àíè áëèæíi, çóï."Íàñîëîäà",

áåç ìåáëiâ, æèòëîâèé ñòàí, 4.500 ãðí.
Òåë.0-96-325-03-49.

Ð-í àêàäåìi¿ ïðèêîðäîííèõ âiéñüê,
5-êiìíàò, 150 êâ.ì.
Òåë.0-67-910-36-06.

Áóäèíêè
Ëiñîâi Ãðèíiâöi, çäàì

2-ïîâåðõîâèé áóäèíîê, 5.000 ãðí. +
êîìóíàëüíi. Òåë.0-67-147-43-00.

Ëåçíåâå, Ìîðîçåíêà, 65/35/10,
áóäèíîê ç ðåìîíòîì, ìåáëi òà âñÿ
òåõíiêà. Ïîðÿäíèì êâàðòèðàíòàì,
ìîæëèâî, íåìiñöåâèì, áåç äîìàøíiõ
òâàðèí. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

Ïðîñêóðiâñüêîãî ïiäïiëëÿ âóë.,
ð-í ïîëiêëiíiêè ÌÂÄ, ïðèâàòíèé
áóäèíîê, 2 êiìíàòè, íà òðèâàëèé
òåðìií. Òåë.0-96-669-74-78.

Ðàêîâå, çäàì ÷àñòèíó áóäèíêó.
Òåë.0-97-479-66-08.

Öåíòð, çäàºòüñÿ “âðåì`ÿíêà”, äâi
êiìíàòè. Òåë.0-67-476-54-05.

Çíiìó
Êiìíàòè

Íà òðèâàëèé òåðìií, ïîðÿäíiñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.068-234-87-10.

1-êiìíàòíi
!!! Àáî 2-êiìíàòíó, áóäü-ÿêèé ð-í

ìiñòà, çíiìó äëÿ ñåáå, íà
äîâãîòðèâàëèé òåðìií, ïîðÿäíiñòü òà
ñâîº÷àñíó îïëàòó ãàðàíòóþ.
Ïîñåðåäíèêàì ïðîõàííÿ íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-68-392-73-22.

Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, ïîðÿäíà
ñiì’ÿ îðåíäóº íà äîâãîòðèâàëèé
òåðìií. Òåë.0-68-702-19-55.

Äëÿ ïàðè, áåç äiòåé, ìiñöåâi.
Òåë.068-234-87-10.

2-êiìíàòíi
Àáî 3-êiìíàòíó, äëÿ ñiì’¿, íà

òðèâàëèé òåðìií. Òåë.068-234-87-10.

Áóäèíêè
Äëÿ ñiì’¿, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóºìî,

ìiñöåâi. Òåë.068-234-87-10.

Êóïëþ
1-êiìíàòíi

Àáî 2-êiìíàòíó, áóäü-ÿêèé ðàéîí.
Òåë.068-234-87-10.

Ó áóäü-ÿêîìó ðàéîíi, òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24. Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ãàðàæi,
ïàðêiíãè,

ìiñöÿ
Ïðîäàì

60.000 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæíi, ãàðàæ
ìåòàëåâèé, òîðã. Òåë.:0-96-820-28-62,
0-96-820-28-61.

62.500 ãðí. Ãàãàðiíà ïðîâ.,12,
ãàðàæíèé ìàñèâ, âîëãiâñüêèé,
ìåòàëåâèé, ïiäëîãà - àñôàëüò, º
ñâiòëî, ïðèâàòèçîâàíèé.
Òåë.0-68-254-51-71.

114.800 ãðí. Ãàðàæíèé
êîîïåðàòèâ

“Åëåêòðîíiêà”, ãàðàæ,
22 êâ.ì, ÿìà, ïiäâàë,

åëåêòðèêà.
Òåë.0-67-759-18-12.

150.000 ãðí. Ðàêîâå, çà ÐÁÓ,
êàïiòàëüíèé, íå òå÷å, ïiäâàë íà âåñü
ãàðàæ, îãëÿäîâà ÿìà, 24 êâ.ì.
Òåë.:0-67-392-24-54, 0-98-083-85-65.

Çäàì
Äóáîâå, ãàðàæ, îðåíäà ç

ìàéáóòíiì âèêóïîì.
Òåë.0-95-638-75-78.

Ñòàðèé àåðîäðîì, 2-ïîâåðõîâèé.
Àáî ïðîäàì. Òåë.0-97-597-96-42.

Öåíòð, äâà ãàðàæà.
Òåë.0-67-377-15-75.

Äà÷i (ìiñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
90.000 ãðí. Çóïèíêà “Òèðàíiâñüêå

ïåðåõðåñòÿ”, äà÷à 4õ3, âåðàíäà, 10
ñîò., ñàäîê, ïëîäîâi êóùi, ïîëóíèöÿ, ç
âðîæàºì. Òåë.0-96-401-48-19.

260.000 ãðí. Çà Êíèæêiâöÿìè, ÒÎÂ
“Ñòåïîê”, ìàëåíüêèé áóäèíîê, 11
ñîò., êðèíèöÿ, òåïëèöÿ, òîðã.
Òåë.0-97-775-23-60.

400.000 ãðí. 5 êì âiä “Êàòiîíó”, 6
ñîò., áóäèíîê 7õ9, òîðã.
Òåë.0-97-329-09-75.

600.000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

Çàõiäíî-Îêðóæíà,
70 êâ.ì, ÷óäîâå ìiñöå,

11 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

600.000 ãðí. Ðàêîâå-2, ñàä, ãîðîä,
20 ñîò., çåìëÿ îáðîáëåíà,
ïðèâàòèçîâàíà, ñâiòëî, êðèíèöÿ, 2 êì
äî òðîëåéáóñà. Òåë.0-98-479-91-21.

Äà÷íi äiëÿíêè
(ìiñòî,

îêîëèöÿ)
Ïðîäàì

120.000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè,
áëèæíi, ìàñèâ “Ìåäèê”, 6 ñîò.,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, ñâiòëî.
Òåë.0-68-589-37-58.

130.000 ãðí. Êíèæêiâöi,
êîîïåðàòèâ “Òðàíñïîðòíèê”, 5,6 ñîò.
Òåë.:0-97-587-27-61, 61-45-37.

200.000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, 20 ñîòîê.
Òåë.0-97-452-62-48.

320.000 ãðí. Ìîæëèâèé
òîðã. Òåðìiíîâî.

Òåë.0-67-788-38-99.

350.000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, çàâîä “Êàòiîí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâiòëî. Òåë.0-68-589-37-58.

400.000 ãðí. “Åëåêòðîíiêà”, 2,5 êì
âiä “Êàòiîíó”, 6 ñîò.
Òåë.0-50-257-34-67.

410.000 ãðí. Ëåçíåâå, 8 ñîò. ç
áóäèíî÷êîì 3õ6 ì.
Òåë.0-97-452-62-48.

945.000 ãðí. Äàâèäêiâöi,
Äæåðåëüíà, 120/-/12,

÷óäîâå ìiñöå. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

20.000 ãðí./ñîòêà. Ðàêîâå, çà
êëàäîâèùåì, ìàñèâ “Âåòåðàí”, 8 ñîò.
Òåë.:0-67-392-24-54, 0-98-083-85-65.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ

Êóïëþ çåìåëüíó äiëÿíêó.
Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-98-686-50-73.

Äiëÿíêè ïiä
çàáóäîâó (ìiñòî,

îêîëèöÿ)
Ïðîäàì

Çà “Êàòiîíîì”, áiëÿ
Ðóæè÷íÿíñüêîãî îçåðà, ìàñèâó
“Îçåðíèé”, 10 ñîò., îáðîáëåíî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-97-719-35-06.

280.000 ãðí. ×åðâîíà
Çiðêà, Öåíòðàëüíà,
÷óäîâå ìiñöå, ðàéîí
“Ëiñîâî¿ êàçêè”.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

329.000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, ïiä
çàáóäîâó, 25 ñîò., ãàç, ñâiòëî ïîðó÷, º
êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.0-96-284-94-95.

350.000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, çàâîä “Êàòiîí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâiòëî. Òåë.0-68-589-37-58.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Êóïóºìî äîðîãî ïà¿ âiä 1 ãà, ïà¿,

ÿêi â îðåíäi. Äîïîìàãàºìî â
îôîðìëåííi äîêóìåíòiâ íà çåìëþ:
ñïàäùèíà, ñåðòèôiêàòè.
Òåë.0-97-523-34-22.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàíiâöi ñòàíöiÿ, Äàâèäêiâöi,

Iâàíêiâöi, Êàðïiâöi, Êîïèñòèí, Ëiñîâi
Ãðèíiâöi, Ìàöüêiâöi, Îëåøèí,
Ïðèáóçüêå (×åðâîíà Çiðêà), Ðîçñîøà,
Ðóæè÷àíêà, Ñòóô÷èíöi, Øàðîâå÷êà,
Øóìiâöi.

Áóäèíêè ïðîäàì
600.000 ãðí. Äàâèäêiâöi,
âóë.Øêiëüíà, 60/-/7,

âiäìiííå ìiñöå, æèòëîâèé
ñòàí, 2 ãàðàæà, 30 ñîòîê.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

600.000 ãðí. Ðîçñîøà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé,
ãîñïïðèáóäîâè, ãàç, âîäà, 40 ñîò.,
àñôàëüò. Òåë.:0-96-739-51-14,
0-96-788-53-46.

660.000 ãðí. Ñòóô÷èíöi,
âóë.Öåíòðàëüíà, 80 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí, 21 ñîòêà,

ìàëüîâíè÷å ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Çäàì áóäèíîê, ñ.Øàðîâå÷êà, íà
òðèâàëèé òåðìií, ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè.
Òåë.0-98-415-61-97.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì

250.000 ãðí. Ñêiáíåâî,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 12 êì äî
ì.Õìåëüíèöüêèé, 2- êiìíàòíà,
îêðåìèé âõiä, âîäà, ãàç, ðîçñòðî÷êà.
Òåë.0-96-756-28-99.

600.000 ãðí. Òåîôiïîëü,
1-êiìíàòíà êâàðòèðà, 3/5, 30 êâ.ì.
Òåë.0-97-453-84-07.

1.120.000 ãðí.
ßðìîëèíöi, öåíòð, öåãëà,

1-êiìíàòíà êâàðòèðà,
2/3, 43/20/9,6, iíä/î,

çàëèøàþòüñÿ ìåáëi, òîðã.
Òåë.0-68-058-66-32.

Áóäèíêè ïðîäàì
30.000 ãðí. Iâàøêiâöi,

Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé ð-í, 4 êì âiä
Íîâî¿ Óøèöi, æèòëîâèé êàì`ÿíèé
áóäèíîê 13õ8,5 ì, ãîñïïðèáóäîâè,
çåìåëüíà äiëÿíêà 85 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, ãàðíå ìiñöå.
Òåë.0-68-526-44-77.

87.000 ãðí. Çàêóïíà ñìò,
×åìåðîâåöüêèé ð-í, øëàêîáëî÷íèé,
ãàç, âîäà, ñâiòëî, ë/ê, ïîãðiá, ñàðàé,
15 + 40 ñîò. Òåë.0-67-940-47-00.

100.000 ãðí. Áàðàíiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 38 êì âiä ì.
Õìåëüíèöüêèé, 22 êì âiä ßðìîëèíåöü,
30 ñîò. (15 ñîò. ãîðîä),
ïðèâàòèçîâàíî, êðèíèöÿ, ïîãðiá,
ñàäîê, ïîðÿä ëiñ òà ñòàâîê, òîðã.
Òåë.0-96-246-05-54.

110.000 ãðí. Iâàíêiâöi,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, öåíòð ñåëà,
ïiäêëþ÷åíi âñi êîìóíiêàöi¿, öåãëÿíèé
ãàðàæ, ãîñïïðèáóäîâè, çåìåëüíà
äiëÿíêà 30 ñîò., áiëÿ õàòè ñàä,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.:0-97-88-28-355
(Àíäðié), 0-68-082-50-63.

120.000 ãðí. Áàãëà¿, Õìåëüíèöüêèé
ð-í, âóë.Ïàñi÷íà,7, 60 êâ.ì,
ãëèíÿíî-öåãëÿíèé, 25 ñîò. ãîðîäó,
êðèíèöÿ, ãàç ïiäâåäåíèé äî õàòè, ë/ê,
ñàðàé, ñàä, ïðèâàòèçîâàíî, º âñi
äîêóìåíòè. Òåë.:0-68-033-35-94,
0-67-985-55-23.

135.000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé ð-í,
âiä ì.Õìåëüíèöüêèé 30 êì,
îáëèöüîâàíèé, 60 êâ.ì, ãàç, âîäà
ïîðÿä, º ñâiòëî, 80 ñîò.
Òåë.0-67-813-21-34.

150.000 ãðí. Æèëèíöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, âóë.Ïóøêiíà,47,
áóäèíîê, ãîñïïðèáóäîâè, ïîãðiá, 18
ñîò. ãîðîäó, òîðã. Òåë.0-98-291-74-91.

152.000 ãðí.
Ìàéäàí-Îëåêñàíäðiâñüêèé,
Âiíüêîâåöüêèé ð-í, æèòëîâèé
áóäèíîê, ñâiòëî, ãàç, êðèíèöÿ,
ãîñïïðèáóäîâè, 0,42 ãà.
Òåë.0-96-532-81-47.

170.000 ãðí. Ðàéêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 êì, 12õ6 ì,
ñàðàé, ïîãðiá, êðèíèöÿ, îãîðîæà, 43
ñîò. Òåë.:0-67-163-85-11,
0-67-758-12-69.

180.000 ãðí. Âiéòiâöi, Âîëî÷èñüêèé
ð-í, áóäèíîê, âîäà òà ãàç ïîðÿä, º
ãîðîä, çåìåëüíà äiëÿíêà 20 ñîòîê,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-67-476-54-05.

180.000 ãðí. Ìèõàëêiâöi,
Ðîçñîøàíñüêà ãðîìàäà, 25 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, â õîðîøîìó
æèòëîâîìó ñòàíi, 45 ñîò., öåãëÿíèé
õëiâ. Òåë.0-68-959-85-88.

200.000 ãðí. Ãîëîñêiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, äiëÿíêà 68 ñîò.,
ñòàðèé áóäèíîê i ãîðîä, ñàä.
Òåë.0-68-589-37-58.

200.000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíî,
êàäàñòðîâèé íîìåð, ôóíäàìåíò.
Òåë.0-98-037-58-72.

280.000 ãðí. Çàïàäèíöi,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, 68 êâ.ì, ãàç,
ñâiòëî, ïðèáóäîâè, 45 ñîò.
ïðèâàòèçîâàíî, ñàä, òîðã.
Òåë.0-97-764-12-13.

320.000 ãðí. Iâàõíiâöi,
Êàì`ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé ð-í, æ/ñ,
ìåáëi, ïîñóä, âîäîïðîâiä, êðèíèöÿ,
ãàç, ãðóáêà, ãîñïïðèáóäîâè.
Òåë.0-97-117-07-40.

350.000 ãðí. Ãîðîäîê,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 90 êâ.ì, ë/ê,
ãàðàæ, âîäà, ãàç, ãîðîä, âñüîãî 15
ñîò. Òåë.0-68-205-04-86.

350.000 ãðí. Ìèõàéëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãàç, êðèíèöÿ, âñi
çðó÷íîñòi â áóäèíêó, ñàä, 30 ñîò.
çåìëi, ãîñïïðèáóäîâè.
Òåë.0-97-252-57-05.

400.000 ãðí. Âîëèöÿ,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 80 ñîò., áóäèíîê
ïîòðåáóº ðåìîíòó.
Òåë.0-96-123-41-89.

550.000 ãðí. Ñòðóãà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, êàì’ÿíèé, 100
êâ.ì, 25 ñîòîê çåìëi, ãîñïðèáóäîâè,
êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿.
Òåë.0-98-645-51-48.

Äóíà¿âöi, áóäèíîê æèòëîâèé,
äóæå õîðîøå ìiñöå, ïðèâàòèç., ñâiòëî,
âîäà, ãàç, ñàä, ãîðîä, 25 ñîò., òîðã.
Òåë.0-63-125-52-48.

Íîâå Ïîði÷÷ÿ, Ãîðîäîöüêèé ð-í,
ãëèíîáèòíèé áóäèíîê, ïiä “øóáîþ”,
80 êâ.ì, ãàç, ñàðàé, ãàðàæ, ïîãðiá.
Òåë.0-96-136-01-08.

Äà÷i, äiëÿíêè
ïðîäàì

30.000 ãðí. Ìàëèíè÷i,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 13 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, äiëÿíêà ïiä
çàáóäîâó 30 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà, íà
äiëÿíöi º íåçàêií÷åíèé öåãëÿíèé
áóäèíîê 9õ8 ì, êðèíèöÿ, ãàðíå ìiñöå,
âåëèêèé ñàäîê. Òåë.0-68-526-44-77.

69.000 ãðí. Äðóæáà (ñàäiâíè÷å
òîâàðèñòâî), Ìàëàøîâåöüêà ñiëüñüêà
ðàäà, äiëÿíêà 0,12 ãà, º áóäèíî÷îê,
êðèíèöÿ, òîðã. Òåë.0-96-245-54-05.

99.998 ãðí. Òðåáóõiâöi,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, ïåðåä ðîçâèëêîþ,
ñàäiâíèöòâî, çà “Àìåðèêîþ”, 12 ñîò.
Òåë.0-93-082-39-21.

160.000 ãðí.
ßðìîëèíöi, äâi äiëÿíêè,
ïiä çàáóäîâó - 6 ñîò. òà

ïiä ÎÑÃ - 7 ñîò.,
îãîðîäæåíî, ñâiòëî òà

ãàç íà äiëÿíêàõ.
Òåë.0-63-409-70-12.

200.000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

200.000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, äiëÿíêà ïiä
çàáóäîâó, 25 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

200.000 ãðí. Ïðàâäiâêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 34 ñîò., öåíòð
ñåëà, ïðèâàòèçîâàíà, º êàäàñòðîâèé
íîìåð. Òåë.0-96-579-63-41.

205.000 ãðí. Ïàøêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, äiëÿíêà 16 ñîò.,
áiëÿ ëiñó, êîìóíiêàöi¿ ïîðó÷,
êàäàñòðîâèé íîìåð
6825085700:01:004:0250.
Òåë.0-96-664-78-03.

299.999 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í (ð-í ñìò Ìåäæèáiæ),
æ/ñ, ïî òðàñi, ë/ê, ñàðàé, ãàðàæ, 12
ñîò. Òåë.0-93-082-39-21.

349.999 ãðí. Òðåáóõiâöi,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, 25 ñîò., áiëÿ òðàñè,
ïiä áóäiâíèöòâî, ïåðåä íîâîþ
îá’¿çíîþ. Òåë.0-93-082-39-21.

20.000 ãðí./ñîòêà. Âèäðîâi Äîëè,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 6 ñîò., æèëèé
ìàñèâ “Êîëîñ”. Òåë.:0-67-392-24-54,
0-98-083-85-65.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Çàïðîøóºìî ïîðÿäíó æiíêó-ïîìi÷-
íèöþ íà áåçêîøòîâíå ïðîæèâàííÿ,
ñ.Àíäðiéêiâöi, Õìåëüíèöüêèé ð-í.
Òåë.0-63-534-08-67.

Çäàì 68 ñîò. ãîðîäó, ñ.Ãîëîñêiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í. Òåë.:0-68-589-37-59,
0-68-589-37-58.

Çäàì áóäèíîê äëÿ ïðîæèâàííÿ,
ñ.Iâàøêiâöi, Íîâîóøèöüêèé ð-í, äëÿ
æiíêè ïåíñiéíîãî âiêó.
Òåë.:0-67-437-69-15, 0-93-632-60-75 .

Çäàì áóäèíîê, âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé 20 êì, ïðèáóäîâè, 25
ñîò. ãîðîäó. Òåë.0-67-381-11-70.

Çäàì áóäèíîê, ñìò Ìåäæèáiæ,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, º âñi çðó÷íîñòi,
ìåáëüîâàíèé, º ïîáóòîâà òåõíiêà.
Òåë.0-93-082-39-21.

Êóïëþ áóäèíîê àáî çåìåëüíó
äiëÿíêó â ñìò Ìåäæèáiæ, Õìåëü-
íèöüêèé ð-í. Òåë.0-93-082-39-21.

Êóïëþ çåìåëüíó äiëÿíêó àáî äà÷ó
áiëÿ ð.Äíiñòåð. Òåë.0-67-801-10-01.

Îáìií
Äiëÿíêà ïiä çàáóäîâó (ñ.Ìàñiâöi,

Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.). Àáî
ïðîäàì = àâòî. Òåë.0-98-037-58-72.

Îôiñè
Ïðîäàì

Âèñòàâêà, âóë.Îçåðíà,
117,1 êâ.ì,

2.310.000 ãðí.
Òåë.0-68-496-90-67.

Çäàì
Àâòîâîêçàë ¹2, îôiñíi

ïðèìiùåííÿ. Òåë.0-67-910-36-06.
Öåíòð, îâî÷åâèé ðèíîê,

âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, íàâïðîòè
àâòîâîêçàëó ¹3, 2 ïîâåðõ, ðåìîíò.
Òåë.0-67-495-51-25.

Ìàãàçèíè,
ïàâiëüéîíè,

òîðãîâi öåíòðè
Çäàì

Öåíòð, ïiä ì’ÿñíèé
ïàâiëüîéîí, ç

îáëàäíàííÿì, + îôiñíå
ïðèìiùåííÿ, + âèðîáíè÷å

ïðèìiùåííÿ.
Òåë.0-67-381-11-70.

Ïàâiëüéîíè,
ÌÀÔè, êiîñêè,
êîíòåéíåðè

Ïðîäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êîíòåéíåð, ðÿä
3, ìiñöå 14. Ïðîäàì çà ïîìiðíó öiíó,
òåëåôîíóéòå - äîìîâèìîñü. Âëàñíèê.
Òåë.0-67-380-96-76.

Êiîñêè: “Áàðòåð-Ñåðâiñ”,
ð.42; “ÑÓÌÑ”,

öåíòðàëüíèé ðÿä; Ñòàðèé
ðèíîê, 2-ïîâåðõîâèé,
êóòîâèé. Àáî çäàì.

Òåë.0-67-383-31-31.
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Ïðîäàì (iíøi ðèíêè,
ìiñöÿ)

Ðèíîê “Äóáîâî”, ìàãàçèí, 30 êâ.ì,
ïðîõiäíå ìiñöå. Òåë.0-98-105-91-10.

Çäàì (ðå÷îâèé ðèíîê)
“Åâåðñëi”, êóòîâèé, çà

àáîíåíòñüêó ïëàòó. àáî ïðîäàì çà
ïîìiðíó öiíó Òåë.0-50-141-29-80.

Êiîñêè: “Áàðòåð-Ñåðâiñ”,
ð.42; “ÑÓÌÑ”,

öåíòðàëüíèé ðÿä; Ñòàðèé
ðèíîê, 2-ïîâåðõîâèé,
êóòîâèé. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-67-383-31-31.

Îá’ºêòè ñôåðè
õàð÷óâàííÿ

Ïðîäàì
Ð-í ôiëàðìîíi¿, ïðèìiùåííÿ 50 êâ.

ì, ïiä êîìåðöiþ, åëåêòðèêà 15 êÂò, âñi
äîêóìåíòè äëÿ áiçíåñó.
Òåë.0-67-492-73-20.

Îá’ºêòè ñôåðè
îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì
Îáëàñíà ëiêàðíÿ, ïðèìiùåííÿ 13

êâ.ì òà 19 êâ.ì, öîêîëü, êîìóíiêàöi¿,
ïiä àïòåêó, ìåäêàáiíåò òîùî.
Òåë.0-67-741-70-41.

Âèðîáíè÷i,
ñêëàäñüêi

ïðèìiùåííÿ
Ïðîäàì

Ïðèìiùåííÿ (3 êiìíàòè),
150 êâ.ì, º ñàíâóçîë,

çàâîä “Àäâiñ”, ïiä
øâåéíèé öåõ.

Òåë.0-97-461-18-99.

Çäàì
Ãðå÷àíè, ñêëàäñüêi òà îôiñíi

ïðèìiùåííÿ, êàïiòàëüíà ñïîðóäà,
öiëîäîáîâà îõîðîíà.
Òåë.0-67-381-29-29.

Êóïëþ

Êîìåðöiéíó ñïîðóäó âiä
200 êâ.ì (êîðiâíèê,

ñâèíàðíèê, ïðèìiùåííÿ
òîùî), ìîæíà ó

çàíåäáàíîìó ñòàíi. Òàêîæ
ïðèäáàþ çåìåëüíó
äiëÿíêó âiä 20 ñîò.,

ì.Içÿñëàâ òà áiëÿ ìiñòà äî
7êì. Òåë.0-93-049-52-06.

ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâi ïðîäàì

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà çàðóáiæíîãî
âèðîáíèöòâà, äî 2015 ð., ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî, ó ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017 ð.
Òåë.0-67-646-05-17.

ÁÌÂ X1 Xdrive 28I, 2014 ð.â.,
ïðîáiã 141 ò.êì, ÷îðíèé, ñâiòëà øêiðà,
ãàðíèé ñòàí, îáñëóæåíà, 580.000 ãðí.
Òåë.0-93-082-39-21.

ÂÀÇ-2106, 1991 ð.â., ó âiäìiííîìó
ñòàíi, 35.000 ãðí. Òåë.0-98-465-39-54.

ÂÀÇ-2107, 1992 ð.â., áåæåâèé,
ãàðíèé ñòàí, 28.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-343-81-24.

ÂÀÇ-2108, ñåäàí, 1995 ð.â.,
ãàç/áåíçèí, âiäìiííèé ñòàí, 50.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-721-42-18.

ÂÀÇ-2111, 2006 ð.â., â ãàðíîìó
ñòàíi, 165 òèñ. êì, 110.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-306-27-49.

Äåó Ñåíñ, 1,3, 2011 ð.â., 112.000
ãðí. Òåë.0-98-448-82-85.

ÇÀÇ Òàâðiÿ ïiêàï, 2010 ð.â., áiëèé
êîëið, íîâà ãóìà, ìàøèíà “íà õîäó”,
70.000 ãðí. Òåë.:0-67-743-03-62,
0-67-796-91-24.

Îïåëü Àñòðà, 2007 ð., 1,4, áåíçèí,
120.000 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ôîëüêñâàãåí Ïîiíòåð, 2006 ð.â.,
ïðîáiã 168 ò.êì, çðîáëåíå ÒÎ, ãàðíèé
ñòàí, 112000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-454-96-80.

Ôîðä Ôîêóñ, õåò÷áåê, 1,4Á, 2006
ð.â., 270 ò.êì, êîðîáêà ìåõàíiêà,
184.500 ãðí. Òåë.0-63-134-49-15.

Ëåãêîâi êóïëþ
Àâòîìîáiëü, áóäü-ÿêèé ñòàí,

øâèäêî. Òåë.0-98-156-87-38.
Íà çàï÷àñòèíè.

Òåë.0-67-242-37-74.

Ìiêðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
Ðåíî Åñïåéñ (ìiíiâåí), 2007 ð.â.,

2,0Ä, 6ÊÏ, ðîçõiä 6,2/100 êì, ñiðèé,
ÃÐÌ - ëàíöþãîâèé, êîíäèöiîíåð,
âiäìiííèé ñòàí, 250.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-661-04-85.

Âàíòàæiâêè
Êóïëþ

ÌÀÇ íà çàï÷àñòèíè.
Òåë.0-68-121-70-37.

Òðàêòîðè, ìàøèíè
ñïåöòåõíiêè,

íàâiñíå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Ìóëüòèêóëüòèâàòîð (ìiíi

òðàêòîð), äâèãóí 6,5 ê.ñ., âàãà 46 êã,
äîäàòîê ùiïêà óíiâåðñàëüíà,
êàðòîïëåêîïà÷, êîëåñà ìåòàëåâi - 2
øò., ôðåçè - 2 øò., êîëåñà
ïíåâìàòè÷íi - 2 øò., 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-794-44-34.

Ìîòîòðàíñïîðò
Ïðîäàì

Ìîïåä Äåëüòà, ïðîáiã 800 êì,
ãàðíèé ñòàí, 9.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-394-58-37.

Êóïëþ
Ìîòîöèêë ßâà òà çàï÷àñòèíè äî

íüîãî. Òåë.0-67-242-37-74.

Ïðè÷åïè,
òðåéëåðè,
ôóðãîíè

Êóïëþ
Êóïëþ ïðè÷iï 1-îñüîâèé, äî

ëåãêîâîãî àâòî, á/â.
Òåë.0-96-372-19-53.

Ïðè÷åï äî ÇÀÇ Ñëàâóòà.
Òåë.0-67-174-51-94.

Ïðè÷åï äî ëåãêîâîãî àâòî.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äâèãóí ßÌÇ-238, 60.000 ãðí., âàë
Ð1 ïî êîëó, 15.000 ãðí, ïîðøíüîâà
ãðóïà “ßÌÇ”, ÊàìÀÇ, 3.800 ãðí./øò.
Òåë.0-50-984-46-55.

ÌÀÇ, ÃÀÇ, ÇIË, ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ,
ñiëüãîñïòåõíiêà, àâòîáóñè, òðàêòîðè.
Ïðîäàæ çàï÷àñòèí. Âèãîòîâëåííÿ
êàðäàíiâ. Òåë.0-97-954-36-65.

Ïðîäàì
Àâòî ïî

çàï÷àñòèíàõ
Îïåëü Âåêòðà Á, 1998 ð.â., 1,8,

1,6, áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â., 2,0,
áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â.,
1,8, áåíçèí, ïî

çàï÷àñòèíàõ, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Õîíäà Ñiâiê, 2003 ð., 1,4, áåíçèí,
ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ïiäøèïíèêè: 100-330, 7202-7634,

3182120, 3182128, 697920, 17716.
Òåë.0-68-376-21-21.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Äiàãíîñòèêà,

ðåìîíò, îáñëó-
ãîâóâàííÿ àâòî,

øèíîìîíòàæ
Âèêîíóþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Òåë.0-97-525-06-65.
Ðåìîíò àâòîìîáiëiâ ÂÀÇ: äâèãóí,

õîäîâà, êàðáþðàòîð, íàëàøòóâàííÿ
ÃÐÌ. Òåë.0-98-014-90-29.

Âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ

Àáñîëþòíå
âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi,

îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè.

Òåë.0-97-885-71-78.

Àâòîìîáiëü Ìåðñåäåñ
Ñïðiíòåð-316, äî 3 ò,

çäiéñíþº ÿêiñíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ.

Òåë.0-97-009-26-24.
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